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 Dragi boboci, studenți ai promoției 2023-2026!

 Vă urez, cu drag, „Bine ați venit!” la Academia de Studii Economice din Bucureşti, chiar în 
anul în care universitatea noastră împlinește 110 ani de excelență academică, începută odată cu 
semnarea de către Regele Carol I, la 6 aprilie 1913, a Decretului de înființare a Academiei de 
Înalte Studii Comerciale și Industriale. Acel moment a marcat începutul oficial al existenței primei, 
și celei mai performante, universități economice din România.
  Vă doresc ca acesta să fie începutul unei etape minunate din viața voastră, aceea de membru 
al frumoasei familii a studenților de la ASE! 

 Vă urăm să vă acomodați cât mai repede cu cerințele statutului de student, să vă bucurați din 
plin de plăcerea de a descoperi în fiecare zi provocările și regulile sale, care vă ajută să vă 
construiți un viitor de succes prin tot ceea ce învățați, prin calitatea voastră de oameni demni, cu 
valori respectate de societate și cu multă încredere în forțele proprii! Veți deveni, astfel,  
profesioniștii de top de mâine, dar și oamenii de calitate, de care societatea noastră are nevoie. 

  Aveți toate premisele în ASE, cadre didactice foarte bune și o bază logistică de calitate, 
pentru a vă pregăti pentru o carieră profesională conectată plenar la dinamica și realitatea 
ambientală, cu satisfacții profesionale și financiare pe măsură. Trebuie numai să înțelegeți cât mai 
repede, că aceasta implică să vă dedicați mult timp studiului, să păstrați un ritm constant al 
învățării și să profitați de tot ce oferă universitatea noastră pentru devenirea unui bun specialist, 
de succes, așa cum fiecare dintre voi, sunt sigur, dorește să ajungă.

  Sperăm să fiți cât mai activi social, să vă conectați la realitatea economică și culturală 
națională și internațională, să fiți dinamici, să nu ezitați să acționați, pentru a face lumea mai 
frumoasă și mai bună. Veți găsi oricând în mine, în conducerea universității și a facultății voastre, 
parteneri de dialog, prieteni, „părinții profesionali” care vă doresc binele și care sunt gata să vă 
susțină în realizarea proiectelor voastre.

  Vă urez, în numele conducerii Academiei de Studii Economice din București, sănătate, noroc 
și bucurii, însoțite de succese cât mai consistente și o viață studențească cu multe împliniri și 
amintiri minunate!

Rector,
Prof. univ. dr. Nicolae Istudor

M esajul
rectorului

Prof. Univ. Dr. Nicolae Istudor
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 Acum la debutul anului universitar 2023-2024, care începe sub auspiciile unei noi Legi a 
învățământului superior, toți membrii valoroasei noastre comunități universitare sunt pe deplin 
determinați să se implice astfel încât să răspundă cu cât mai mult succes setului complex de 
provocări care vin atât dinspre componenta curriculară cât și pe cea extra-curriculară. Și acest 
nou an universitar ne găsește ca o comunitate coezivă și performantă, formată din: studenți 
interesați de acumularea de cunoaștere avansată; personal didactic și de cercetare preocupar 
constant de acumularea și folosirea celor mai moderne elemente de psihopedagogie și metodică 
didacticădidactică moderne; absolvenți care s-au remarcat la nivel național și internațional; o bază 
materială modernă și adaptată la cerințele unui învățământ de calitate; o paletă tot mai largă și mai 
onorantă de parteneriate naționale și internaționale. 

 Academia de Studii Economice întinerește cu încă o promoție de noi studenți care au optat 
pentru programele noastre de studii universitare animați de mari așteptări, dotați cu un nivel ridicat 
de pregătire profesională și cu energia specifică adolescenței, doritori de confirmare și de 
implicare benefică în activitățile școlare și extrașcolare.  

 Senatul universitar, garantul autonomiei universitare și promotorul valorilor fundamentale ale 
instituției noastre,  luând notă în mod organizat de comandamentele noastre strategice dar și de 
preocupările sustenabile ale membrilor comunității universitare, adoptă regulamentele și 
metodologiile propuse de Consiliul de administrație făcând posibil cel mai înalt nivel de 
compatibilitate între arhitecturil curriculare ale facultăților noastre și cele ale celor mai prestigioase 
universități naționale și europene. Universitatea noastră centenară, este o expresie a ideii 
conform căreia succesul se aliniază de partea celor care acționează consecvent în direcția 
identificăriiidentificării și internalizării oportunităților care aduc valoare adăugată, depășirii cu inteligență a 
obstacolelor, care gândesc creativ, acționează inovativ și sunt încrezători în șansele lor de reușită.
 
 Conducerea Senatului nostru universitar așteaptă de la cei mai tineri membri ai comunității 
noastre universitare,  cei pe care îi denumim „ boboci„, să se bucure de privilegiul de a deveni 
studenți ai Academiei  de Studii Economice, să se integreze rapid în valoroasa noastră comunitate 
universitară să se comporte proactiv, să gândească și să acționeze critic și creativ, să performeze 
și să „ zboare la timp pentru a nu le rămâne aripile mici...„. Vă invităm și noi, cei de la Senatul ASE, 
să contribuiți din plin la configurarea unui tablou universitar dinamic, divers, de înaltă calitate, 
armonios și stimulativ. În numele celor 97 de membri ai Senatului ASE, vă urez să  parcurgeți 
studențiastudenția cu toate capitolele sale, să beneficiați de prestația unor cadre didactice cu autentică 
vocație și înalt profesionalism, formatori de abilități cognitive sustenabile și să vă împrieteniți cu 
colegi cu adevărat speciali, alături de care să vă bucurați de momente de neuitat, să obțineți 
recompense pe măsura eforturilor depuse. 

Vivat, crescat, floreat!
Prof. Univ. Dr. Dumitru MIRON
Președintele Senatului ASE 

M esajul
presedintelui
senatului
universitar

Prof. Univ. Dr. Dumitru Miron

,
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 Dragi studenți,

 Sunt încântat să vă urez bun venit la Academia de Studii Economice din București, 
universitatea noastră renumită pentru excelența în predare și cercetare în domeniul științelor 
economice.

  Valorile pe care este construită universitatea sunt valorile esențiale pe care vă invit să le 
îmbrățișați pentru a fi pregătiți pentru viitor. Spiritul de inițiativă, devotamentul, pasiunea, înclinația 
spre studiu, alături de o viață studențească activă vor contribui la dezvoltarea potențialului cu care 
ați fost înzestrați. Prin participarea la activitățile didactice precum și la evenimentele organizate în 
universitate (conferințe, workshop-uri, prezentări de companii) aveți șansa de a vă transforma 
studenția într-o călătorie de neuitat și de a vă forma competențele care vor sta la baza unei cariere 
de succes.

  Vă rog să conștientizați că suntem răspunzători de direcția în care va evolua economia 
românească, europeană și globală, că putem produce schimbările pe care ni le dorim și că putem 
contribui la bunăstarea societății, prin implicarea în proiecte care să vă împlinească, prin oferirea 
ajutorului fără a aștepta vreo recompensă, printr-o gândire critică și realizarea a ceea ce vă 
propuneți!

  Când aveți nevoie de ajutor sau întâmpinați dificultăți în universitatea noastră, vă invit să vă 
adresați cu încredere, atât mie (la biroul 0218 din clădirea „I. N. Angelescu” sau online la 
www.consilierstudenti.ase.ro), cât și colegilor voștri reprezentanți în Consiliile facultăților, 
Senatul Universitar sau în Consiliul de Administrație.

 Vă felicit pentru alegerea făcută, vă doresc mult succes în noul an universitar și cât mai multe 
realizări personale și profesionale!

Cu drag,
Lect. uniLect. univ. dr. Ioan – Radu PETRARIU

Mesajul
CONSILIERULUI
RECTORULUI
PENTRU 
PROBLEME
STUDENTESTI,

Lect. Univ. Dr. Radu Petrariu





 

STUD ASE FABIZ 2023-2026 

STUD ASE AMP 2023-2026 

STUD ASE BT 2023-2026 

STUD ASE CSIE 2023-2026 

STUD ASE CIG 2023-2026 

STUD ASE DREPT 2023-2027 

STUD ASE ETA 2023-2026 

STUD ASE EAM 2023-2026 

STUD ASE FABBV 2023-2026 

STUD ASE MAN 2023-2026 

STUD ASE MRK 2023-2026 

STUD ASE REI 2023-2026 

https://www.facebook.com/groups/1252474342108180
https://www.facebook.com/groups/2441374366035959
https://www.facebook.com/groups/1668458573629057/?ref=share
https://www.facebook.com/groups/1325550484984099
https://www.facebook.com/groups/1084025399237023/?ref=share
https://www.facebook.com/groups/590441739827648/?ref=share
https://www.facebook.com/groups/920119592415950/?ref=share
https://www.facebook.com/groups/1296027674676922/?ref=share
https://www.facebook.com/groups/827317752099254/?ref=share
https://www.facebook.com/groups/1321829325071270
https://www.facebook.com/groups/276982444922098/?ref=share
https://www.facebook.com/groups/335093895506912
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ISTORIA
ASE

 Academia de Studii Economice din București este o instituție publică de învățământ superior 
din București, fiind cea mai importantă instituție de învățământ superior cu profil economic din 
România. Un grup de tineri economiști, formați în universități europene de prestigiu și inspirați de 
modelul academiilor comerciale din Europa de Vest, au gândit și au început proiectul de înființare 
a Academiei în primul deceniu al secolului XX, în cadrul dezvoltării economice a României. 
Academia urma să se înființeze în subordinea Ministerului Industriei și Comerțului, care era apoi 
condus de Nicolae D. Xenopol. 
  
 Nicolae D. Xenopol a fost cel care a dovedit valoarea și necesitatea de a avea un centru de 
nivel universitar de educație economică. Legea privind înființarea Academiei de Înalte Studii 
Comerciale și Industriale (AISCI), emisă prin Decretul Regal nr. 2978 din 6 aprilie 1913, a servit 
drept fundament pentru operațiunile Academiei. Aici s-au înființat primele programe de studii 
universitare în economie cu influență occidentală, cu instructori renumiți precum Gheorghe Tașcă, 
Virgil Madgearu, Ion Răducanu, Nicolae Iorga, Victor Slăvescu și alții.

  Academia de Studii Economice, care a fost redenumită în 1967, a pregătit de-a lungul anilor 
numeroase generații de economiști și lideri, afirmând și promovând știința, educația și cultura 
economică în România. Academia de Înalte Studii Comerciale și Industriale  din București a fost 
găzduită într-o clădire închiriată pe Calea Victoriei din 1913 până în 1926. ASE se află în prezent 
în Piața Romană. Structura inițială a fost construită la Piața Lascăr Catargiu, care este acum Piața 
Romană, între anii 1924 și 1926. Aula Magna a Palatului a găzduit binecunoscuta frescă „Istoria 
comerțului românesc” de Cecilia Cuțescu-Storck, care a fost realizată între 1932 și 1933.

          În 1997, ASE a devenit Instituţie Organizatoare de Doctorat (IOD). La 26 martie 2013, 
preşedintele Traian Băsescu a conferit Ordinul „Meritul pentru Învăţământ” – în grad de Comandor 
Academiei de Studii Economice din Bucureşti „cu ocazia împlinirii a 100 de ani de la înfiinţare.  
Academia de Studii Economice din București este legată de valorile statului de drept, libertatea 
academică, recunoașterea drepturilor și libertăților fundamentale ale omului și tradiția libertății de 
gândire. În prezent, la Academia de Studii Economice din București sunt 13 facultăți. Academia 
oferă instruire didactică, departamente de cercetare, studii postuniversitare și programe de studii 
academice postuniversitare.academice postuniversitare.
 
  În cadrul împlinirii a 110 de ani de excelență academică, au avut loc mai multe manifestări 
printre care aminitim: depunerea de flori pe mormintele celor care au contribuit semnificativ la 
istoria ASE, lansări de carte, decernarea diplomelor aniversare, o sesiune științifică anuală a 
studenților ASE, un concurs interdisciplinar, expoziții, inaugurarea magazinul promoțional al 
universității „ASE Shop” și ASE TV Studio, semnarea festivă a continuării parteneriatului dintre 
ASE şi Fundaţia SMURD, și inaugurarea clădirii de patrimoniu "Casa Nanu Muscel", care după 
renovare, găzduiește Muzeul ASE, o galerie de artă contemporană şi spaţii pentru activităţi 
cultural-artistice.cultural-artistice.

Alege un lider și vei deveni un lider!



 

www.fabiz.ase.ro  www.bbs.ase.ro  www.famp.ase.ro  

www.cig.ase.ro  www.csie.ase.ro  www.bt.ase.ro  

www.drept.ase.ro  
www.eam.ase.ro  www.economie.ase.ro  

www.mk.ase.ro  www.management.ase.ro  www.fabbv.ase.ro  

www.rei.ase.ro  

http://www.fabiz.ase.ro/
http://www.bbs.ase.ro/
http://www.famp.ase.ro/
http://www.cig.ase.ro/
http://www.csie.ase.ro/
http://www.bt.ase.ro/
http://www.drept.ase.ro/
http://www.eam.ase.ro/
http://www.economie.ase.ro/
http://www.mk.ase.ro/
http://www.management.ase.ro/
http://www.fabbv.ase.ro/
http://www.rei.ase.ro/
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conducere

RECTORUL UNIVERSITĂȚII
Prof. univ. dr. Nicolae ISTUDOR
Tel. +4 021 319.19.19 – Int: 132/133
E-mail: rectorat@ase.ro
Audiențe: Marți: 14.00 – 16.00 (sala 003)

PREȘEDINTELE SENATULUI UNIVERSITAR
Prof. uniProf. univ. dr. Dumitru MIRON
Tel. +4 021 319.19.00 /  Int. 283
E-mail: dumitru.miron@rei.ase.ro
Audiențe: sala 0106

PRORECTOR – ACTIVITĂȚI DIDACTICE
Prof. univ. dr. Roxana SÂRBU
Tel. +4 021 319.19.00 / 
  +4 021 319.19.01 – Int: 204;
E-mail: sarbu.roxana@ase.ro
Audiente: Joi: 13.00-15.00 (sala 0103)

PRORECTOR – CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ, 
DEZVOLTARE ȘI INOVARE
Prof. univ. dr. Alina DIMA
Tel. +4 021 319.20.24 – Int: 474
E-mail: alina.dima@ase.roE-mail: alina.dima@ase.ro
Audiențe: Joi 10.30-12.30 (sala 0105)

PRORECTOR – MANAGEMENTUL 
ECONOMICO-FINANCIAR
Prof. univ. dr. Răzvan Cătălin DOBREA
Tel. +4 021 319.19.00 – int.410
E-mail: razvan.dobrea@man.ase.ro
Audiențe: Marți 12.00 – 14.00 (sala 0105)Audiențe: Marți 12.00 – 14.00 (sala 0105)

PRORECTOR – RELAȚII INTERNAȚIONALE
Prof. univ. dr. Constantin Marius PROFIROIU
Tel. +4 021 319.19.00 / 
 +4 021 319.19.01 – Int: 404
E-mail: marius.profiroiu@amp.ase.ro
Audiente: Luni: 12.00-13.30 (sala 0103)

PRORECTOR – RELAȚII CU MEDIUL PRORECTOR – RELAȚII CU MEDIUL 
ECONOMICO-SOCIAL ȘI VIAȚA 
STUDENȚEASCĂ
Prof. univ. dr. Dorel PARASCHIV
Tel. +4 021 319.19.00 / 
 +4 021 319.19.01 – Int: 526
E-mail: dorel.paraschiv@ase.ro
Audiente: Luni: 10.30-12.30 (sala 0102)Audiente: Luni: 10.30-12.30 (sala 0102)

PRORECTOR – DEZVOLTAREA 
INFRASTRUCTURII INFORMAȚIONALE ȘI 
LOGISTICĂ
Prof. univ. dr. Ion SMEUREANU
Tel. +4 021 319.19.00 / 
 +4 021 319.19.01 – Int: 487
E-mail: smeurean@ase.ro
Audiențe: Luni: 10.30-12.30 (sala 0102)Audiențe: Luni: 10.30-12.30 (sala 0102)

PRORECTOR - MANAGEMENTUL 
RESURSELOR UMANE SI FONDURILOR 
EUROPENE
Prof. univ. dr. Dan Gabriel DUMITRESCU
Tel. +4 021 319.20.24 – Int. 670
E-mail : dan.dumitrescu@rei.ase.ro
Audiențe: Marți: 14.00-16.00Audiențe: Marți: 14.00-16.00

DIRECTOR CSUD
Prof. univ. dr. Mirela Aceleanu
Tel. 319 19 00 / int. 603
E-mail: mirela.aceleanu@economie.ase.ro
Audiențe: Miercuri: 14.00 – 16.00 (sala 8104)

DIRECTOR GENERAL ADMINISTRATIV
Conf. uniConf. univ. dr. Florin DOBRE
Tel. +4 021 319.19.00 / 
 +4 021 319.19.01 – Int: 272
E-mail: florin.dobre@cig.ase.ro
Audiențe: Marți: 12.00-14.00

CONSILIERUL RECTORULUI CONSILIERUL RECTORULUI 
RESPONSABIL CU ACTIVITĂȚILE 
STUDENȚEȘTI
Lect. univ. dr. Ioan – Radu PETRARIU
Tel. +4 021 319.19.00, int. 487
E-mail: radu.petrariu@rei.ase.ro
Audiențe: sala 0218

PREȘEDINTELE SENATULUI PREȘEDINTELE SENATULUI 
STUDENȚILOR ASE ȘI REPREZENTANTUL 
STUDENȚILOR ÎN CONSILIUL DE 
ADMINISTRAȚIE ASE
Andra MECU
Tel. +4 0720 180 487
E-mail: andra.mecu@stud.ase.ro
Audiențe: joi, 15:00 – 17:00, (Imobil Frumoasei Audiențe: joi, 15:00 – 17:00, (Imobil Frumoasei 
sala 25)
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decani

ADMINISTRAREA AFACERILOR CU 
PREDARE ÎN LIMBI STRĂINE
Conf. univ. dr. Tănase STAMULE
Tel. 0372715510
E-mail: tanase.stamule@fabiz.ase.ro

ADMINISTRAȚIE ȘI 
MANAGEMENT PUBLIC
Prof. uniProf. univ. dr. Elvira NICĂ
Tel. +4 021 335.46.35
E-mail: elvira.nica@ase.ro 

BUSINESS ȘI TURISM
Prof. univ. dr. Gabriela ȚIGU
Tel. 021 319.19.96
E-mail: gabriela.tigu@com.ase.ro

BUCHAREST BUSINESS SCHOOLBUCHAREST BUSINESS SCHOOL
Conf. univ. dr. Vasile Alecsandru STRAT
Tel. +0722 161 327
E-mail: vasile.strat@bbs.ase.ro

CIBERNETICĂ, STATISTICĂ ȘI 
INFORMATICĂ ECONOMICĂ
Prof. univ. dr. Marian DÂRDALĂ
TTel. +4 021 319.19.09
E-mail: dardala@ase.ro 

CONTABILITATE ȘI INFROMATICĂ 
DE GESTIUNE
Prof. univ. dr. Liliana FELEAGĂ
Tel. +4 021 319.19.89, Int.116
E-mail: liliana.feleaga@cig.ase.ro 

DREPTDREPT
Conf. univ. dr. Ovidiu Ioan DUMITRU
Tel. +40 21 319 19 00, int. 392 
E-mail: ovidiu.dumitru@drept.ase.ro 

ECONOMIA AGROALIMENTARĂ 
ȘI A MEDIULUI
Prof. univ. dr. Mirela STOIAN
Tel. +4 021 319.19.00 , int. 566
E-mail: mirela.stoian@eam.ase.ro

ECONOMIE TEORETICĂ ȘI APLICATĂ
Prof. uniProf. univ. dr. Grigore PIROȘCĂ
Tel. +4 021 319.19.00, int. 361
E-mail: grigore.pirosca14@gmail.com 

FINAȚE, ASIGURĂRI, BĂNCI ȘI 
BURSE DE VALORI
Conf. univ. dr. Ionela COSTICĂ
Tel. +4 021 311.97.90
E-mail: ionela.costica@fin.ase.ro E-mail: ionela.costica@fin.ase.ro 

MANAGEMENT
Prof. univ. dr. Ion POPA
Tel. +4 021 310.10.82
E-mail: ion.popa@man.ase.ro 

MARKETING
Prof. univ. dr. Călin Petrică VEGHEȘ
TTel. +4 021 319.19.80
E-mail: calin.veghes@mk.ase.ro 

RELAȚII ECONOMICE INTERNAȚIONALE
Prof. univ. dr. Gheorghe HURDUZEU
Tel. +4 021 319.19.90, Int. 171
E-mail: gheorghe.hurduzeu@rei.ase.ro 
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CLADIRI

(

CLĂDIRILE ASE

0. CLĂDIREA ION ANGELESCU SAU 
„BASTILIEI”
Strada Căderea Bastiliei, nr. 2-10 
Aici se aă următoarele săli notabile pentru 
colectivitatea studențească:
AULA MAGNA - parter | AMFITEATRUL I – parter | 
AMFITEATRUL II - etajul 2 | AMFITEATRUL III - etajul 4
SSala de lectură „Victor Slăvescu” (0118) – etajul 1
Sala de lectură „Paul Bran” (0219) – etajul 2
În plus, lângă facultate găsești Muzeul ASE - „Casa Nanu 
Muscel restaurată”.

1. CLĂDIREA MIHAI EMINESCU SAU 
„COMERȚ”  
Clădirea este aflată la acest moment în renovare.
BuleBulevardul Dacia, nr. 41
*Temporar indisponibilă

2. CLĂDIREA VIRGIL MADGEARU SAU 
„CIBERNETICĂ”
Calea Dorobanți, nr. 15-17
Aici se găsește sala de lectură CSIE la sala 2717, Aici se găsește sala de lectură CSIE la sala 2717, 
shop-ul ASE cu produse personalizate, și studioul 
ASE. 

3. CLĂDIREA PAUL BRAN SAU „MOXA”
Strada Mihail Moxa, nr. 5-7
Aici își desfășoară activitatea Departamentul pentru Aici își desfășoară activitatea Departamentul pentru 
Pregătirea Personalului Didactic. În această locație 
găsiți două clădiri cu săli de cursuri – Moxa Cantină 
(unde este și cabinetul medical) cu sălile codificate 
32ZZ (unde ZZ este numărul sălii) și Clădirea Bran 
cu sălile codificate normal, după modelul ASE. 

4. CLĂDIREA VICTOR SLĂVESCU
Calea Griviței, nr. 2-2A
Aici veți găsi sala de lectură FABIZ.

5. CLĂDIREA STANISLAV CIHOSCHI
Strada Stanislav Cihoschi, nr. 5
În această locație este instalată cantina de tip În această locație este instalată cantina de tip 
restaurant „Cihoschi”, și își desfășoară activitatea 
diverse departamente administrative. 

6. SALA DE SPORT
Strada Stanislav Cihoschi, nr. 5

7. CLĂDIREA OCCIDENTULUI
Strada Occidentului, nr.7
Aici își desfășoară activitatea atât secretariatul, cât Aici își desfășoară activitatea atât secretariatul, cât 
și decanatul Facultății de Marketing.

8. CLĂDIREA IONESCU DUMITRU
Strada Tache Ionescu, nr. 11
În această clădire își desfășoară activitatea În această clădire își desfășoară activitatea 
secretariatele facultăților de Business și Turism 
(BT), respectiv Relații Economice Internaționale 
(REI). Tot aici se vor desfășura în continuare 
activități la școlile doctorale. 
*Temporar indisponibilă

9. UNIVERSITATEA ROMÂNO-AMERICANĂ 
BuleBulevardul Expoziției 1B
Academia de Studii Economice București ține 
cursuri în corpurile B și C ale Universității 
Româno-Americane pe parcursul renovărilor clădirii 
Mihai Eminescu. Sălile de curs se numerotează în 
formatul YZ, unde Y – reprezintă etajul, iar Z – 
reprezintă numărul sălii. 

Sălile Academiei de Studii Economice din 
București sunt codificate cu patru cifre, după 
modelul XYZZ, unde:

X reprezintă corpul de clădire (numerotat de 
la 0 la 9) 
Y reprezintă etajul
ZZ reprezintă numărul sălii

0 3 1 2
Clădirea Căderea Bastiliei, 

etajul 3, sala 12

EXEMPLU
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Mijloace de 
transport

CLĂDIRILE ASE
ASE (CLĂDIREA 0 – ION ANGELESCU SAU “BASTILIEI”):
Metrorex: Piaţa Romană - Magistrala 2
STB:
 - Piaţa Romană - 133 (Artera Bulevardul Dacia)
 - Piaţa Romană - 79, 86, 133, 381 (Artera Piaţa Romană) 
 - Piaţa Romană - 301, 331, 331B (Artera Bulevardul Magheru)
  - Piaţa Romană - 168, 226, 368 (Artera Bulevardul Magheru)
 - Piaţa Romană - 381, 783, N113, N117, N119 (Artera Bulevardul Magheru)
 - Piaţa Romană - 79, 86, 381 (Artera Bulevardul Lascăr Catargiu)

ASE (CLĂDIREA 2 - VIRGIL MADGEARU):
STB:
 - A.S.E. - 301, 331, 331B, N119 (Artera Calea Dorobanţi)
 - Calea Dorobanţilor - 79, 86, 133 (Artera Bulevardul Dacia)
  - Colegiul Economic Virgil Madgearu - 79, 86, 133 (Artera Bulevardul Dacia)

ASE (CLĂDIREA 3 - PAUL BRAN SAU “MOXA”)
STB:
 - Calea Victoriei - 133, N117 (Artera Bulevardul Dacia)
 - Calea Victoriei - 133, 168, 226, N117 (Artera Bulevardul Dacia)
 - Calea Victoriei - 79, 86 (Strada General Gheorghe Manu)
 - Snţii Voievozi - 65, 97 (Strada Occidentului)

ASE (CLĂDIREA 4 - VICTOR SLĂVESCU)ASE (CLĂDIREA 4 - VICTOR SLĂVESCU)
STB:
 - Calea Griviţei - 205 (Artera Calea Victoriei)
 - Calea Griviţei - 178, 368 (Strada General Constantin Budișteanu)
 - Bulevardul Dacia - 133, N117 (Artera Bulevardul Dacia)
 - Biblioteca Academiei Române - 133, 168, 226, N117 (Artera Bulevardul Dacia)

URA (UNIVERSITATEA ROMÂNO-AMERICANĂ)
STB:STB:
 - Universitatea Româno-Americană - 3, 105 (Artera Bulevardul Expoziției)
 - Piața Presei – 41 (Artera Piața Presei Libere, Bulevardul Expoziției)
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X XY

Y

Z

Exemplu

unde reprezintă numărul clădirii

reprezintă etajul unde este situată
sala de curs sau de seminar

reprezintă numărul camerei

Camera 0312 este situată în Corpul 0, la etajul 3, nr. 12

 Z

Z Z

 Dacă aveți o problemă în găsirea locului exact în care trebuie să vă aflați pentru un 
curs sau seminar, acest ghid vă va ajuta. Camerele lor sunt codificate cu patru numere, 
care corespund anumitor segmente și anume:

9
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 Căminul Moxa D este un loc cu adevărat special pentru studenții care caută o 
experiență academică și de viață echilibrată. Acest cămin oferă o combinație unică 
de confort, liniște și opțiuni accesibile în ceea ce privește mâncarea datorită cantinei 
aflate în incinta căminului.
 În camerele recent renovate din complexul Moxa D sunt cazate câte 4 
persoane. Fiind un cămin mixt cu gradul I de confort, baia este în cameră.
CăminulCăminul se află la o distanță de aproximativ 15 minute de mers pe jos de la stația de 
metrou Piața Romană, Piața Victoriei, dar și de Gara de Nord.

Facilități:
- 2 oficii
- 2 săli de lectură
- Cabinetul Moxa – parter
- Cabinetul Stomatologic - în curtea campusului
- Cantina Moxa - în curtea campusului- Cantina Moxa - în curtea campusului

Cum ajung la facultate?
• 15 minute de mers pe jos până la Piața Romană

Strada Mihail Moxa, nr. 11

MOXA d.

Gradul I de confort
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 Cel mai corect mod prin care putem descrie acest complex este: scos din filmele 
americane - varianta românească, fiind un loc în care activitățile de socializare țin 
până dimineața. 
 Căminele din cadrul Complexului Belvedere Nou, respectiv A6, A7 și A8, sunt 
cele mai noi din cadrul ASE-ului, sunt mixte, și încadrându-se în gradul I de confort, 
au și baie în cameră, camerele fiind de asemenea de 4 persoane. 
  Fiind situate în apropiere de Regie, se află la o distanță egală, de aproximativ 
15 minute de mers pe jos, de stațiile de metrou Crângași, Basarab și Grozăvești.

Facilități:
- oficiu la fiecare etaj
- săli de lectură

Cum ajung la facultate? 
•• pe jos aprox. 8 min până la Spitalul Dr. Panait Sarbu – 178 (2 stații) până la Gara 
Basarab – 133 (6 stații) până la Piața Romană
 sau
• pe jos 15 min până la Metrou Crângași - M1 (3 stații) până la Piața Victoriei – 
schimb M2 (1 stație în direcția Berceni) până la Piața Romană

Strada Chibzuinței, nr. 2

BELVEDERE
NOU (a6, a7, a8)
Gradul I de confort
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Lacul Tei, nr. 116

 Căminul TEI C1 este perfect pentru persoanele iubitoare de natură și de 
plimbări prin parc, datorită amplasării sale apropiate de Parcul Tei. Fiind amplasat în 
campusul Universității Tehnice de Construcții București (UTCB), acesta le oferă 
studenților oportunitatea unei discuții diferite de cea legată de microeconomie.

  Camerele beneficiază de baie în cameră, încadrându-se în gradul I de confort, 
precum și de un balcon pe fiecare etaj, poate acomoda câte 4 persoane în cameră 
și este un cămin mixt. Tei C1 se află la aproximativ 15 minute de mers pe jos de 
stația de metrou Ștefan Cel Mare. 

Facilități:
- Sală de lectură

Cum ajung la facultate?  
•• Stația Maica Domnului – 182 (6 stații) până la stația Roma – aprox. 10 minute de 
mers pe jos până la Piața Romană

tei c1

Gradul I de confort
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 Descrierea acestui complex de cămine poate fi luată chiar din nume, Complexul 
Belvedere Vechi fiind „bunicul” Complexului Belvedere Nou, chiar dacă și acestea 
sunt destul de recent renovate. Complexul este format din căminele A1, A2, A3 (fete) 
și de căminul A4 (băieți).
 Căminele sunt încadrate în gradul II de confort, băile sunt pe palier, iar camerele 
sunt de 2 persoane. De asemenea, complexul dispune și de un foișor amenajat în 
curtea interioară, destinat serilor de socializare.
  Fiind vecin cu Complexul Belvedere Nou, acest complex se află, de asemenea, 
la o distanță egală, de aproximativ 15 minute de mers pe jos, de stațiile de metrou 
Crângași, Basarab și Grozăvești.

Facilități:
- Biblioteci
- Câte un oficiu în cadrul fiecărui cămin

Cum ajung la facultate?
•• pe jos aprox. 8 min până la Spitalul Dr. Panait Sarbu – 178 (2 stații) până la Gara 
Basarab – 133 (6 stații) până la Piața Romană
 sau
• pe jos 15 min până la Metrou Crângași - M1 (3 stații) până la Piața Victoriei – 
schimb M2 (1 stație în direcția Berceni) până la Piața Romană

Strada Cristian Pascal, nr. 27

BELVEDERE
VECHI
A1 - A4
Gradul II de confort
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 În cazul în care ești o persoană comodă și dorești să ai tot ce e necesar pentru 
o studenție liniștită, îți recomandăm căminele ASE din cadrul Complexului 
Agronomie. La doar o aruncătură de băț poți beneficia de un supermarket non-stop, 
spălătorie, terenuri de sport și spații de recreere. 
 Căminul C1 este destinat fetelor, iar C2 băieților, fiind cămine cu gradul II de 
confort, respectiv cu baie pe hol, iar camerele sunt pentru 3 persoane. Complexul se 
află la aprox. 20 de minute de mers pe jos până la stația de metrou 1 Mai.

FFacilități:
- Sală de lectură
- Oficii

Cum ajung la facultate? 
• Aproximativ 15 minute de mers pe jos până la stația Piața Presei – 783 (3 stații) 
până la Piața Romană.

Strada Mărăști, nr. 59

AGRONOMIE
C1, C2

Gradul II de confort



22

 Căminul Vitan este dedicat în totalitate studenților străini, creându-se în 
interiorul său adevărate prietenii interculturale. Acesta este un cămin mixt, încadrat 
în graul II de confort, băile fiind pe hol.
 Acesta se află la 20 de minute de mers pe jos de metroul Dristor și are în 
apropierea sa diferite facilități precum săli de fitness, hypermarket-uri, etc.

Facilități:
- Sală de lectură
- Un oficiu- Un oficiu

Cum ajung la facultate?  
• Aproximativ 10 min de mers pe jos până la stația Energeticilor – 135 (16 stații) până 
la Piața Romană

VITAN

Strada Energeticienilor, nr. 9-11

Gradul II de confort
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 Serviciul Cazare Studenți este o structură subordonată Direcției Sociale și aflată 
sub egida Academiei de Studii Economice din București. Printre atribuțiile Serviciului 
se numără asigurarea logisticii întregului proces de cazare, realizarea etapelor de 
redistribuire, precum și cazarea studenților străini.

Cu ce se ocupă?
•• Logistica procesului de cazare – aici se depun și se înregistrează dosarele 
sociale, medicale și cererile de redistribuire. Acestea sunt transmise mai departe 
Comisiei de Cazare;

• Etapele de redistribuire – lunar (noiembrie - aprilie) se pot face cereri de 
redistribuire / schimb la sediul Serviciului. Acestea sunt mai apoi soluționate de 
membrii acestuia;

•• Cereri de reziliere – Studenții care doresc să renunțe la locul din cămin pot depune 
cereri de reziliere a contractului. Atenție, nu se pot rezilia contracte în primul 
semestru al anului universitar decât în cazuri excepționale, prezentate în 
metodologia de cazare;

• Cazarea studenților străini – Cererile avizate de Biroul de Relații cu Studenții 
Străini vor fi depuse la Serviciul Cazare Studenți pentru a fi soluționate;

•• Controale în cămine – Efectuarea de controale periodice în cămine în scopul 
identificării studenților care și-au înstrăinat locul de cămin. Studenții au obligația 
contractuală de a permite accesul Comisiei de Control în camere și de a prezenta 
legitimația de cămin;

• Primire sesizări – Aplicarea sancțiunilor disciplinare prevăzute în Regulamentul 
privind reprezentarea și activitatea socială a studenților la propunerea Direcției 
Sociale, precum și primirea diverselor plângeri legate de colegi sau cămin.

 

Str. Frumoasă nr. 31, Sala 13
Site: www.cazare.ase.ro
Tel: +40 728 881 152

SERVICIUL
CAZARE
STUDENTI,

www.cazare.ase.ro
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Plata regiei de cămin 
 Regia de cămin reprezintă taxa lunară de plătit în funcție de consumul pe 
cameră, în funcție de fiecare cămin. Este compusă dintr-o parte fixă și una variabilă 
(curentul electric). Aceasta este afișată lunar pentru fiecare locatar la avizierul 
căminului.
  Pentru sumele datorate și neachitate până la data la care trebuie să se facă 
plata, se va declanșa procedura de evacuare din cămin, blocarea documentelor 
depuse la secretariatele facultăților și a paginii personale, până la achitarea integrală 
a sumelor care decurg din cazarea în cămin, precum și pierderea dreptului de 
cazare pentru viitor.

Redistribuiri Octombrie
  Studenții care nu și-au încărcat cererile în termenele stabilite pot depune cereri 
de cazare în perioada de redistribuire a locurilor de cazare. 
  În perioada 27-29.09.2023 sunt depuse cererile de cazare pe site-ul 
asecommodation.ase.ro pentru prima etapă de redistribuiri. Afișarea listei cu 
repartizarea locurilor de cazare obținute este afișată începând cu data de 
04.10.2023, iar eliberarea legitimațiilor de cămin, a contractelor de cazare și 
ocuparea locurilor în cămin de către studenți sunt desfășurate în perioada 
09-11.10.2023.

SITE
  Pentru mai multe detalii referitoare la procesul de cazare, vă recomandăm să 
consultați Metodologia de Cazare și Calendarul de Cazare 2023-2024 disponibile pe 
site-ul cazare.ase.ro, la secțiunea DOCUMENTE UTILE. De asemenea, aici veți 
găsi și cererile care v-ar putea fi necesare in timpul șederii, dar și informații legate de 
plată, noutăți, cămine, etc.
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Ce reprezintă Senatul Studenților?

Ce înseamnă reprezentantul studenților?

Responsabilități ale unui student reprezentant:
- Parciparea în diverse comisii;
- Reprezentarea ASE în afara instuției;
- Parciparea la sedințele ordinare și extraordinare;
- Menținerea stabilă a relației student – cadru didacc;
- Informarea colegilor asura deciziilor luate de conducere;
- - Reprezentarea intereselor comune ale studenților în cadrul sedințelor oficiale.

  Studentul reprezentant este vocea studenților, ales prin vot, care reprezintă 
interesele colegilor în forurile consultave, deliberave și execuve ale ASE. Studenții 
sunt membrii cu drepturi depline ai comunității universitare, fiind parteneri în 
managementul Academiei de Studii Economice din Bucureș (ASE), inclusiv în procesul de 
asigurare a calității.

Printre studenții reprezentanți se numără:
• Reprezentanții de grupă;
• Reprezentanții de serie;
• Studenții reprezentanți în Consiliul Facultății;
• Studenții reprezentanți în Senatul Studenților.

  Senatul Studenților este locul unde interesele comune ale tutror studenților de la 
nivelul diverselor formații, programe sau cicluri de studii ale Academiei de Studii Economice 
din Bucureș se întrunesc, format dintr-o echipă de studenți reprezentanți cu spirit de 
inițiavă, implicare acvă, devotament, solidaritate, integritate, profesionalism și pasiune 
pentru întreaga acvitate academică pe care aceșa o desfășoară neîncetat.  

   Senatul Studenților ASE      us.ase.ro      office@us.ase.ro     @uniunea_studenlor_ase
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 Ca student în cadrul Academiei de Studii Economice din București, ai acces la 
pagina personală care include datele tale personale, programele de studii și forma de 
finanțare a acestora, orarul sau carnetul electronic. În plus, universitatea pune la 
dispoziție și platforma Online ASE, www.online.ase.ro, unde vei găsi disciplinele 
studiate, dar și materialele încărcate de cadrele universitare. Tot prin intermediul 
platformei, studenții pot susține teste, examene sau pot încărca lucrări practice, 
proiecte sau teme.

  Contul IDM este contul care permite accesul la multiple servicii din cadrul ASE, 
cum sunt:
•  webstudent.ase.ro - pagina personală a studentului;
rețeaua Wi-Fi ASE Secure din campus;
• https://plationline.ase.ro - platforma de plată a taxelor aferente ASE, atât 
autentificat, cât și în modul „casierie online”;
•  online.ase.ro;
•  https://selfportal.ase.ro/•  https://selfportal.ase.ro/ - pentru resetarea platformei, în cazul în care ai uitat-o;
alte servicii în curs de dezvoltare.
•  Suita MS Office 365 - portal.office.com

 Contul de email are forma IDM@stud.ase.ro, se accesează pe mail.google.com 
scriind toată adresa de email în câmpul „email or phone” și parola:
 
  • Contul de email face parte din grupa de student alocată. Emailul de student 
este integrat cu serviciile Google pentru educație, astfel ca profesorii pot transmite 
invitații la Google Meet sau la Google Classroom pe baza acestui email. 

 Pe baza emailului de student se poate crea un cont de acces mobil(enformation) 
la resurse ale Bibliotecii ASE(https://biblioteca.ase.ro/) și pe baza acestuia se 
realizează autentificarea în Zoom pentru a participa la întâlnirile organizate de 
profesori.

  Pagina personală (www.webstudent.ase.ro) permite vizualizarea orarului, 
datelor examenelor, notelor obținute, restanțelor, taxelor etc. Aceasta poate fi blocată 
dacă nu plătești la timp regia de cămin, în cazul în care stai într-unul din campusurile 
universității. Pentru deblocare, achită taxele restante și mergi cu chitanța la Direcția 
Socială.

CONTUL IDM
SI PAGINA
PERSONALA
,

)

webstudent.ase.ro 
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BIBLIOTECI
SI SALI DE
LECTURA
, )

)

 Academia de Studii Economice din București pune la dispoziția studenților nenumărate 
resurse, atât fizice, cât și electronice, prin intermediul bibliotecilor pe care le deține, ceea ce îi ajută 
pe aceștia să aibă un parcurs academic cât mai prolific prin asimilare de informații din nenumărate 
domenii. 
  Astfel, studenții beneficiază de(au acces la) peste 600 de locuri în sălile de lectură (unitatea 
centrală, filiale și campus, dar și filiale departamente), unde se pot documenta folosind materiale 
precum publicații monografice, periodice, resurse electronice și colecții de carte electronică, baze 
științifice de specialitate. Toate acestea se pliază pe interesele academice ale studenților, în ceea 
ce privește studiul și cercetarea, dar și pe fișele de disciplină prevăzute de programele analitice ale 
fiecărei facultăți.
  Accesul la resursele bibliotecii din unitatea centrală Ion Angelescu, dar și la cele din 
bibliotecile filiale,  se face pe baza legitimației de student, indiferent de ciclul universitar  pe care îl 
urmează (licență, masterat, doctorat, studii postuniversitare). În lipsa acestui document, utilizatorii 
specifici menționați nu pot beneficia de facilități precum lectura în sală, împrumut, prelungire 
termen restituire, servicii referințe bibliografice, acces la baze de date, servicii de instruire și 
asistență etc.
  Pentru a facilita găsirea manualelor și cărților la rafturile bibliotecilor, a fost creat un ghid în 
acest scop sau precizat modul de ordonare a acestora, care poate fi consultat accesând site-ul 
https://biblioteca.ase.ro/sali-de-lectura/. 
 De asemenea, un alt sprijin pentru studenți, este proiectul Anelis Plus, prin intermediul căruia 
sunt puse la dispoziție baze de date precum Elsevier, Clarivate Analytics, ProQuest, Scopus, 
Emerald, EBSCO.

 În aceeași direcție de a sprijini studenții, Biblioteca ASE oferă accesul la baze de date 
științifice, cu reviste în format full-text, și bibliometrice, colecții de carte eletronică, precum și acces 
la platforme de date științifice: Science Direct, Emerald Journals, Scopus, SciVal, Derwent 
Innovations Index, Journal Citation Reports, Clarivate Analytics-Web of Science, InCites 
Benchmarking and Analytics, ProQuest, JSTOR, CEEOL, CABI, Euromonitor Passport, Eikon for 
Students. 
  De asemenea, biblioteca oferă acces electronic la:materiale bibliografice admitere masterat, 
acces la platforma ORBIS, acces la resursele electronice (Euromonitor Passport, Jstor Bussiness, 
IFR Sbox), acces la platforma Compustat(Capital IQ). 
 Semnarea contractelor de acces la literatura științifică în cadrul proiectului Anelis Plus permite 
accesul la toate platformele full-text și bazele de date bibliografice și bibliometrice abonate de 
ASE, inclusiv accesul la informația integrală disponibilă pe platforma Web oof Science - Clarivate 
Analystics.  
  Detaliile cu privire la conținutul bazelor de date găsiți pe site-ul bibliotecii, partiția Resurse. 
Alte resurse electronice disponibile: Cursuri și manuale ASE; Abstracte teze de doctorat; 
RevisteASE. 

Bibliotecile ASE

Baze de date
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 Pentru accesarea unor servicii electronice este obligatorie autentificarea în sistemul 
informatic de bibliotecă, la adresa web: http://opac.biblioteca.ase.ro/opac, autentificarea 
realizându-se cu ajutorul user-ului și al parolei IDM. 

 Accesând biblioteca online, utilizatorii beneficiază de o multitudine de materiale didactice, 
cum ar fi cursuri universitare, cărți și lucrări aplicative, manuale, cărți și lucrări aplicative de la 
diverse edituri, recomandate în bibliografia examenului de finalizare a licenței pentru fiecare 
facultate, publicații disponibile în format digital, scrieri ale economiștilor români și ale unor 
personalități marcante din domeniul socio-economic, dar și multe alte resurse.

 Pentru a putea beneficia de serviciile disponibile ale bibliotecii în format digital, este necesar 
un cont de acces mobil, care se creează astfel:

●● Accesezi site-ul: www.e-nformation.ro, ulterior apasă pe Creează cont.
● Introduci datele solicitate.
● Vei primi pe adresa de email un link care trebuie activat.
● Nu te panica dacă pe pagina principală de e-mail nu ai acest link; uită-te în spam. 
● Alege instituția, funcția, domeniul de interes și parola.
●● Dacă te-ai înregistrat folosind o adresă de email instituțională, contul va fi activat automat. În 
cazul în care ai folosit o adresă de e-mail personală, contul va fi activat în termen de 24 de ore de 
la completarea și semnarea certificatului de afiliere primit în e-mailul de notificare a înregistrării.
● Trimite certificatul completat la adresa de e-mail: events@e-nformation.ro.

Biblioteca online
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 În ceea ce privește mâncarea, poți avea prânzul într-una din cantinele 
Academiei de Studii Economice din București. Una dintre acestea se află în 
campusul Moxa (Strada Mihail Moxa, nr. 11), iar cealaltă în apropierea Pieței 
Romane (Strada Stanislav Cihoschi, nr. 5). Cantinele oferă meniuri proaspete și 
variate, pe gustul fiecăruia, tot timpul anului.

  Cantina Moxa are prețuri speciale pentru studenți. De exemplu, îți poți lua un 
meniu complet cu aproximativ 10 lei. La Cantina Cihoschi, meniul este mai bogat, 
dar și prețurile sunt mai mari. La această cantină cadrele didactice au prioritate.

 Pentru mai multe informații cu privire la meniul dintr-o anumită zi și modalitatea 
de a comanda felurile de mâncare, poți accesa: www.social.ase.ro/cantina. 

Programul cantinelor este următorul:

 

  Luni - Vineri: 12:00 - 16:00; 17:00-19:00
 Sâmbătă: 12:00 - 17:00

 Luni - Vineri: 12:30 - 15:00

cantine
Unde putem lua masa?

Moxa

Cihoschi
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Cabinetul Stomatologic

cabinete
m edicale

 Cabinetul de medicină generală te așteaptă la parterul căminului Moxa D pentru consultații, 
tratamente, eliberare de documente medicale sau asistență pentru competiții sportive.

 Pentru prima ta vizită la cabinetul medical al universității va trebui să prezinți legitimația de 
student sau orice act ce dovedește că ești student ASE, apoi vei primi un număr aferent fișei tale 
medicale care îți va fi necesar de fiecare dată când vii pentru o consultație. Totodată, ți se va 
preciza și medicul la care ai fost repartizat.

  Important de reținut este faptul că orice scutire din partea doctorului de familie sau din 
partea unui doctor specialist trebuie prezentată cabinetului medical al universității, înainte de a fi 
prezentată cadrelor didactice sau secretariatelor pentru dovedirea imposibilității de a participa la 
orele de educație fizică. Același lucru este valabil și în cazul dosarelor medicale depuse la 
Serviciul Cazare Studenți pentru obținerea unui loc de cămin pe caz medical, acesta necesitând 
avizul cabinetului medical al universității. Mai mult decât atât, pentru problemele medicale, doctorii 
cabinetului pot oferi rețete de tratament.

  Programul cabinetului medical este de Luni până Vineri, între orele 07:00 - 19:00, iar 
cabinetul medical poate fi contactat la Telefon: 0373 027 201, 0373 027 202.

 Cabinetul stomatologic, cu sediul în clădirea cantinei Moxa, oferă consultații și tratamente 
stomatologice prin intermediul a 3 medici și a două asistente. Serviciile stomatologice sunt 
gratuite pentru persoanele care atestă statutul de student ASE printr-un act doveditor, precum 
legitimația de student, dar care nu depășesc vârsta de 26 de ani. 

  Serviciile gratuite oferite includ: obturații, tratamente de canal, extracții, dar și tratamente 
profilactice. În prezent, programul cabinetului stomatologic este de Luni până Vineri, între orele 
07:00 - 20:00, cu mențiunea că pe parcursul anului universitar programul actual va suferi 
modificări. De asemenea, în primele două săptămâni ale primului semestru al anului universitar 
2023-2024 cabinetul stomatologic nu va funcționa. Cabinetul stomatologic poate fi contactat 
la Telefon: 0373 026 714, 0373 026 715.

  Pentru urgențele stomatologice ce apar în afara orelor de program ale cabinetului 
stomatologic studențesc, studenții se pot adresa Facultății de Medicină Dentară din Str. Calea 
Plevnei, Nr.19 (Reper Piața Kogălniceanu, sector 5).

Cabinetul de Medicină Generală
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BURSE
SI FACILITATI,

)

,

 Ești printre primii studenți din facultatea ta în urma admiterii? Este timpul ca efortul tău 
să fie răsplătit printr-o bursă oferită de universitatea noastră. Academia de Studii Economice este 
cunoscută pentru faptul că oferă cele mai mari burse din țară, comparativ cu restul universităților.
 Există mai multe tipuri de burse. Uite cum beneficiezi de oricare dintre ele:

 Bursele sociale se acordă, la cerere, pe durata studiilor, până la împlinirea vârstei de 35 de 
ani, în limita a 30% din fondul total de burse alocat facultăţii, studenţilor integralişti, de la forma de 
finanţare buget, care dovedesc cu documente prezentate în original sau legalizate că se 
încadrează în următoarele categorii:

a)  Studenți orfani sau studenți proveniți din case de copii sau plasament familial, care realizează, 
pe ultimele 12 luni înainte de începerea semestrului/anului universitar, venituri mai mici decât 
valoarea salariului de bază minim net pe economie;
b)b)  Studenți a căror familie realizează pe ultimele 12 luni înainte de începerea semestrului/anului 
universitar, un venit lunar net mediu pe membru de familie mai mic decât valoarea salariului de 
bază minim net pe economie;
c) Studenți care se află în evidențele dispensarului studențesc și atestă cu certificate medicale 
vizate de acesta că suferă de una dintre afecțiunile prevăzute în Metodologia privind acordarea 
burselor și a altor forme de sprijin social pentru studenții de la învățământul cu frecvență.

Cuantum lunar/bursă (an universitar 2023-2024): 900 lei

 Bursele de excelență olimpică se acordă studenților din cadrul instituțiilor de învățământ 
superior de stat înmatriculați în anul I care au obținut premiile I, II sau III la olimpiadele școlare 
internaționale recunoscute de Ministerul Educației. 
 Bursele de excelență olimpică I / internațională se păstrează pe toată durata studiilor 
universitare de licență, dacă se menține media 9,00 la finalul fiecărui an universitar.

Cuantum lunar/bursă (an universitar 2023-2024): 1500 lei

Bursele sociale

Bursele de excelență olimpică
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 Bursele de performanță pentru rezultate deosebite la învățătură se acordă unui procent 
de 3% din numărul total al studenților integraliști, de la programele de licență și masterat, cu 
frecvență, în ordinea mediilor, proporțional pe fiecare an, luându-se în considerare rezultatele 
profesionale exprimate prin media ponderată cu punctele de credit ale notelor obţinute, după cum 
urmează: pentru semestrul I sunt luate în considerare rezultatele profesionale ale anului 
universitar precedent sau punctajul/ media obținut/ă la concursul de admitere (pentru anul I de la 
programele de licență și masterat), iar pentru semestrul al II-lea sunt luate în considerare 
rezultatele profesionale ale semestrului I din anul universitar curent.rezultatele profesionale ale semestrului I din anul universitar curent.

Cuantum lunar/bursă (an universitar 2023-2024): 1500 lei

 Bursele de performanță pentru studiu se acordă studenţilor integralişti de la programele 
de studii universitare de licenţă şi masterat, organizate la forma de învăţământ cu frecvenţă care 
ocupă locuri cu finanţare de la buget, în funcţie de media ponderată obţinută, după cum urmează: 
pentru semestrul I sunt luate în considerare rezultatele profesionale ale anului universitar 
precedent sau punctajul obţinut la concursul de admitere în ASE București (pentru anul I de la 
programele de licenţă şi masterat); iar pentru semestrul al II-lea sunt luate în considerare 
rezultatele profesionale ale semestrului I din anul universitar curent.

CCuantum lunar/bursă (an universitar 2023-2024): 1000 lei

 Bursele de performanță pentru activitatea de cercetare ştiințifică se acordă o bursă 
pentru fiecare facultate, prin concurs, pentru un an universitar, pentru studenții de la programele 
de licenţă, anii II, III și IV de studiu, sau de la programele de masterat. Studenții care doresc să 
aplice pentru o astfel de bursă trebuie să fie integraliști și cu media anului de studiu anterior 
minimum 9.00 (studenții anului I de la programele de masterat trebuie să aibă media de admitere 
minimum 9.00).

Cuantum lunar/bursă (an universitar 2023-2024): 1400 lei

 Bursele de performanță pentru activitatea de cercetare ştiințifică se acordă o bursă 
pentru fiecare facultate, prin concurs, pentru un an universitar, pentru studenții de la programele 
de licenţă, anii II, III și IV de studiu, sau de la programele de masterat. Studenții care doresc să 
aplice pentru o astfel de bursă trebuie să fie integraliști și cu media anului de studiu anterior 
minimum 9.00 (studenții anului I de la programele de masterat trebuie să aibă media de admitere 
minimum 9.00).

Cuantum lunar/bursă (an universitar 2023-2024): 1400 lei

Bursele de performanță pentru rezultate deosebite la învățătură

Bursele de performanță pentru studiu

Bursele de performanță pentru activitatea de cercetare ştiințifică

Bursele speciale pentru rezultate deosebite 
în activitățile culturale şi organizatorice
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 Bursele de performanță sportivă se acordă o bursă pentru fiecare facultate, prin concurs, 
pentru un an universitar, pentru studenții de la programele de licenţă, anii II, III și IV de studiu, sau 
de la programele de masterat.  Studenții care doresc să aplice pentru o astfel de bursă trebuie să 
fie integraliști și cu media anului de studiu anterior minimum 8.00 (studenții anului I de la 
programele de masterat trebuie să aibă media de admitere minimum 8.00).

Cuantum lunar/bursă (an universitar 2023-2024): 1000 lei

 Bursele de performanţă pentru implicarea în activități extracurriculare în cadrul ASE 
București sunt pentru un an universitar, pentru studenții integraliști de la programele de licenţă și 
masterat, organizate la forma de învăţământ cu frecvenţă, care beneficiază de finanţare de la 
buget și care desfășoară activități în folosul universității.

Cuantum lunar/bursă (an universitar 2023-2024): 900 lei

Email • burse@ase.ro
Tel • 021.319.19.00 sau 021.319.19.01 int.179
Sala 0339 (Clădirea Ion N. Angelescu, etajul 3)

 Se acordă pentru merite deosebite (ştiinţifice, culturale, sportive, organizatorice etc.), după 
cum urmează:

• Bursa „Mihail Manoilescu” pentru întreaga activitate profesională, de cercetare ştiinţifică, 
organizatorică, culturală şi sportivă;
Cuantum lunar/bursă (an universitar 2023-2024): 1500 lei

• 5 burse pentru performanţe deosebite în activitatea organizatorică şi culturală;
Cuantum lunar/bursă (an universitar 2023-2024): 1200 lei

• • 24 burse pentru rezultate deosebite în activitatea de cercetare.
 Cuantum lunar/bursă (an universitar 2023-2024): 1200 lei

Bursele de performanță sportivă

Bursele de performanță pentru implicarea în 
activități extracurriculare în cadrul ASE București

Bursele de excelență

BIROU BURSE ȘI ALTE DREPTURI FINANCIARE ALE STUDENȚILOR
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EVENIMENTE 
SPORTIVE

 Pe lângă oportunitățile academice pe care le oferă, Academia de Studii Economice încurajează 
studenții să își continue sau, de ce nu, să își descopere pasiunea pentru sport. În sensul acesta, în calitate 
de studenți, aveți posibilitatea de a vă pregăti complet gratuit alături de echipele CSU ASE. 

  CSU ASE a fost înființat în anul 2017 din pasiunea pentru sport și din convingerea că studenții noștri 
sunt campioni și, odată cu înființarea primei secții din cadrul clubului, ni s-a și confirmat că am avut 
dreptate. Astăzi avem 6 secții care activează în cadrul clubului (șah, baschet, volei, fotbal-tenis, 
fitness-culturism și oină), toate având rezultate naționale și internaționale importante. 

Câteva dintre cele mai importante rezultate:

• Victorii directe împotriva universităților Harvard, MIT, Cambridge, Princeton, YALE în cadrul Turneului 
Internațional „CHESS COLLEGIATE” 
•• 14/15 medalii de aur cucerite la Campionatele Naționale de Șah 2022 (cel mai bun rezultat din istorie al 
unui club sportiv)
• Titlul balcanic la volei pe plajă U22
• 23 medalii obținute în cadrul Campionatelor Naționale de Fitness-Culturism 2023
• Vicecampioni naționali la baschet U16

  CSU ASE 
 @csuasebucuresti
  csu.ase.ro

Puteți afla mai multe despre CSU ASE pe:

Te poți înscrie aici:

 „În calitate de sportiv de performanță mi s-a spus că excelența în sport va face 
aproape imposibilă excelența academică. Alături de CSU ASE am devenit dublă 
campioană națională de senioare înainte de a împlini 18 ani, triplă campioană 
națională de junioare cu două luni înainte de Bacalaureat și am fost admisă cu 
bursă la Universitate în SUA. 
Cu toate acestea, am ales să rămân aici, unde am fost susținută de la început.” 
  
  • Ciolacu Alessia - Maestră Internațională și studentă în anul 1 la Facultatea de  
         Management

 

 

 „Majoritatea oamenilor nu au norocul de a face din pasiune o cariera. Unii aleg 
să-și sacrifice cariera pentru a-și urma pasiunea, alții aleg să renunțe definitiv la 
pasiuni pentru o carieră de succes. La ASE & CSU ASE am simțit că nu trebuie să 
aleg, pot să le fac pe ambele.” 

 • Mihnea Costachi - singurul român medaliat la Campionatul Mondial de Șah   
                 Clasic - juniori din ultimii 15 ani & absolvent FABIZ

Testimoniale

CSU ASE 2023
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 Liga Economistului reprezintă campionatul de fotbal inter-facultăți al Academiei de Studii 
Economice din București. Particularitatea Ligii Economistului este că echipele sunt alcătuite atât 
din studenți, cât și din profesorii lor. Se joacă 7 la 7, iar pe toată durata meciului trebuie să se afle 
în teren cel puțin doi profesori. Prin aceasta, se dorește creșterea coeziunii de grup dintre studenți 
și profesori, existând, totodată, ocazia ca studenți de la diferite facultăți să se cunoască mai bine 
între ei. 
 
  Aflată la a 14-a ediție în sezonul 2023-2024, toate cele douăsprezece facultăți ale 
Academiei de Studii Economice din București se vor alinia la start. Pe lângă campionat, se mai 
dispută și Cupa Economistului (sistem eliminatoriu), respectiv Supercupa Economistului. 

 Istoria Ligii a adus primele meciuri în aprilie 2008, iar, de atunci, excluzând perioada de 
pandemie, competiția s-a desfășurat anual, dând următoarele câștigătoare:
•  Facultatea de Economie Teoretică și Aplicată: 8 titluri de campioană, 4 Cupe și 5 Supercupe;
•  Facultatea de Economie Agroalimentară și a Mediului: 3 titluri de campioană și 3 Cupe;
•  Facultatea de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică: 1 titlu de campioană, 3 Cupe și 
1 Supercupă;
•  Facultatea de Management: 1 titlu de campioană și 2 Supercupe;
•  Facultatea de Marketing: 1 cupă;•  Facultatea de Marketing: 1 cupă;
•  Facultatea de Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori: 1 cupă.

 Tu ești pregătit pentru a deveni cel mai bun debutant din Ligă?

www.ligaeconomistului.ase.ro
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Alexandra Milcoveanu, REI

TABERE
STUDENTESTI,

 Vara este prilejul perfect pentru relaxare, alături de prieteni, după un an universitar anevoios 
și după o sesiune extenuantă.

 În conformitate cu metodologia privind organizarea taberelor studențești, poți beneficia de 
locuri gratuite în tabără, în perioada vacanței de vară.

  Dacă te încadrezi în una dintre categoriile prevăzute de metodologie (cazuri sociale, studenți 
cu rezultate deosebite la învățătură, studenți care activează în cadrul CCS/CCSS Tei și care s-au 
evidențiat prin activitățile cultural - artistice desfășurate, studenți implicați în acțiuni de voluntariat, 
activități și proiecte studențești, manifestări culturale, științifice și sportive gestionate de federațiile 
studențești), atunci ai ocazia să beneficiezi de o vacanță inedită la mare, la munte sau în Delta 
Dunării.

  În plus, poți participa la activitățile din cadrul proiectului Summer Camp, organizat de Uniunea 
Studenților din România, proiect de tradiție, în care primează distracția, voia bună și relaționarea 
cu studenți din toate colțurile țării.

 

 „Simt că anii mei de studenție au căpătat o cu totul altă 
culoare de când am participat la Summer Camp. Am fost 
participantă la 3 ediții, în Costinești. Este o experiență de 
pe urma căreia rămâi cu amintiri de neuitat și prietenii pe 
viață. Nu ai cum să te plictisești, întrucât poți lua parte la o 
serie de activități organizate de voluntarii prezenți. 
Cazarea și masa sunt asigurate, transportul nu este 
asigurat.asigurat. Încurajez pe toată lumea să ia parte la experiența 
Summer Camp!”

Tu ce faci la vară?

Testimoniale
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Alina Chițu, BT

 „Fiind în primul an, emoțiile sesiunii și-au spus cuvântul; după 
aceasta, am întâlnit o oportunitate inedită: Summer Camp by 
USR. Din primul moment, atmsofera a fost energică, iar voluntarii 
ne-au întâmpinat cu brațele deschise. 

  Petrecerea cu spumă, plimbarea la Epava, orele de bronzat 
împreună, concursurile de castele de nisip și seara de film sunt 
doar câteva dintre activitățile pe care le-am desfășurat, îndeajuns 
cât să descrie zilele în care am legat noi prietenii și le-am 
consolidat pe cele existente deja. Summer Camp ne-a dat ocazia 
să arătam la ce suntem cei mai buni atât individual (în seara de 
karaoke), cât și în echipă (la activitățile precum treasure hunt, 
fotbal,fotbal, volei și exatlon), toate acestea completate perfect cu 
răsăritul care ne găsea pe plajă și povestite la focul de tabără din 
ultima seară.

 Întrucât voluntarii au fost foarte bine pregătiți, aceste activități 
au fost atent organizate, iar feedback-ul nostru a fost luat în calcul. 
Sunt nerăbdătoare să repet această experiență și recomand din 
suflet, atât bobocilor cât și celorlalți colegi să participe!"

 Dacă am reuşit să îţi stârnim interesul şi doreşti să soliciţi un loc de tabără, vei avea două 
modalităţi prin care să îţi depui cererea: 

● Prin completarea şi depunerea unei cereri tip, direct la secretariatul facultăţii tale odată cu 
afişarea metodologiei de acordare a locurilor de tabără, la sfârşitul anului universitar. Cererile tip 
se vor găsi pe site-urile facultăţilor cât şi la secretariate. 

● Prin transmiterea cererii tip la adresa de e-mail: cereretabere@gmail.com  

Pași de înscriere
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PASI ESENTIALI
IN VIATA DE 
STUDENT

,

,

) ,

 Orarul este un prim lucru aparent copleșitor la începutul vieții de student. Rândurile și 
coloanele înguste par de neînțeles. Din fericire, toți am fost în situația asta, așa că suntem aici să 
te ajutăm să-l descifrezi. Acesta apare cu câteva zile înainte de a începe semestrul și prezintă 
disciplinele ce urmează a fi studiate, pe grupe (un număr de până la 25 de studenți) și serii 
(compuse din mai multe grupe). 

  Cursurile (C) sunt organizate cu întreaga serie, iar în acest an universitar, durata activităților 
este de 80 de minute. Valorează în proporție de 50-70% din nota finală și abordează materia din 
punct de vedere teoretic. 
 
  Seminarele (S) sunt organizate pe grupe, au aceeași durată ca și cursurile și pot fi 
săptămânale (în toată celula din orar) sau o dată la două săptămâni (impară – în jumătatea de sus 
a unei celule; pară – în jumătatea de jos). Ele valorează între 30% și 50% din nota finală și au ca 
scop aplicarea principilor studiate la cursuri. Important de menționat este că dacă nu reușești să 
promovezi la o materie în anul respectiv, punctajul de seminar trebuie refăcut. Aceste valori diferă 
de la profesor la profesor, lucru care face săptămâna introductivă cea mai importantă. 

 
 Pe parcursul studenției ai posibilitatea să studiezi 3 tipuri de cursuri: obligatori, opționale, 
facultative.

• Disciplinele obligatorii: fac parte din pregătirea ta de bază și trebuie parcurse complet.

• Discipline opționale: universitatea îți pune la dispoziție o paletă de discipline din care le poți 
alege pe cele pe care le consideri importante. Odată alese de întreaga serie, acestea devin 
obligatorii și trebuie să le treci pentru a termina studiile. 

•• Disciplinele facultative: ca și cele opționale, acestea sunt la alegerea ta – numai că nu au 
niciun caracter obligatoriu. Le faci din proprie dorință și se formează grupe separate pentru ele – 
astfel, există și un număr limitat de locuri.

 Alegerea disciplinelor opționale și facultative se realizează prin platforma webstudent, în 
secțiunea Opționale. 

Discipline

Despre Orar
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 Punctele credit reprezintă un standard internațional de codificare a unei discipline și sunt 
influențate, în principal, de dificultatea și numărul de ore necesare însușirii unui anumit nivel de 
cunoștințe. Acestea sunt importante când vine vorba de echivalarea notelor sau recunoașterea 
diplomei la nivel internațional. 
 Pentru un semestru, numărul de puncte de credit este egal cu 30. Nu se acordă fracțiuni de 
credite – funcționează pe principiul „totul sau nimic” – astfel că la o disciplină fie se obțin toate 
punctele de credit dacă studentul reușește să ia minim nota 5, fie nu se acordă niciun credit.

Finalizarea studiilor

 Finalizarea studiilor este condiționată de obținerea tuturor punctelor de credit aferente anilor 
de studiu, respectiv 180 în cazul ASE-ului.
 

Punctele de credit



 

www.international.ase.ro .   

link 

http://www.international.ase.ro/
https://www.senat.ase.ro/wp-content/uploads/2022/20220921/51.Hot.Senat%20nr.%20184%20din%2021.09.2022_Reg.program%20Erasmus_rev.pdf
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DATE DE CONTACT

Testimoniale

DEPARTAMENTUL DE RELAȚII INTERNAȚIONALE
(+40) 213 191 984 
international@ase.ro | www.international.ase.ro | @erasmus_ase

 „Oportunitatea de a cunoaște oameni noi, de a învăța o 
limbă străină și de a mă expune la o cultură diferită au fost în 
bucket list-ul meu încă din liceu. Am avut șansa de a ajunge 
până în Portugalia, la Universidade de Aveiro, unde am realizat 
tot ceea ce am sperat, și încă mai mult. 

  Nu cred că pot exprima în cuvinte amalgamul de sentimente 
de pe parcursul unui semestru acolo, dar o să încerc. Încântare, 
anxietate, fericire, șocare, curaj, pastéis de nata, nostalgie. Dar 
nu în ultimul rând, o ciudată combinație între „mă bucur că am 
fost” și „regret ca s-a terminat”. În Portugalia m-am simțit ca 
acasă, sau cel puțin un acasă mai calm, și pot spune că 
experiența cu ESN de acolo și ceilalți studenți Erasmus was one 
in a million. in a million. 

 Dacă te regăsești în pasiunea pentru cultură, socializarea și 
experimentarea unor lucruri tipice unui exchange student, atunci 
ASE e o alegere potrivită, fiind o facultate care susține partea 
asta de dezvoltare personală. Plus că, în Aveiro ai ce face vineri 
seara. 
Muito obrigada, Portugal, amo-te!”

Isabell Mihaela Smărăndoiu, Facultatea de Marketing
Erasmus in Portugalia: Universidade de Aveiro

 „Ca și voluntară în asociația ESN ASE-CMP Bucharest, pot 
spune că am descoperit cât de multe pot învăța de la studenți 
internaționali, precum și de la voluntarii asociației. Culturi 
diferite, perspective diferite, dar cu toate acestea, toți avem în 
comun interesul și curiozitatea de a descoperi lumea.

  În ceea ce privește experiența mea ca și student erasmus în 
străinătate, a fost cea mai frumoasă și palpitantă perioadă din 
viața mea. Am studiat un semestru în Croația, unde mi am făcut 
prieteni și amintiri ce vor rămâne cu mine toată viața.”

Crina Poida, Facultatea de Business și Turism 
Erasmus în Croația: Juraj Dobrila Pola
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 „De experiența Erasmus consider că ar trebui să aibă parte 
orice student care își dorește să își extindă orizonturile. Am locuit 
într-un oraș studențesc din nord, Groningen, unde am avut 
plăcerea să întâlnesc oameni frumoși de prin toate țările, să 
schimbăm idei și să învățam despre diferențele culturale care 
ajung să ne apropie.
  Sistemul de învățământ este concentrat pe student și 
nevoile lui, de aici și toate sălile de curs (și seminare) dotate cu 
aparatură, study places în toate clădirile și camere dedicate 
proiectelor grup. Învățământul lor creează contextul necesar 
astfel încât orice student să se poată dezvolta și învăța cat mai 
bine.”

Stoichici Alina, CSIE  
Erasmus în Olanda: Hanze University ofErasmus în Olanda: Hanze University of Applied Sciences

 „Să studiez pentru un semestru în altă țară prin prilejul 
programului Erasmus+ a fost cea mai bună decizie pe care aș fi 
putut să o iau. Acolo am descoperit numeroase culturi, am 
cunoscut oameni minunați din țări diferite și cu perspective de 
viață diverse, am învățat să devin independentă într-o țară 
străină, am călătorit și mi-am dezvoltat cunoștințele.
  A fost minunat! Prieteniile legate în Erasmus+ vor rămâne 
mereu în sufletul meu iar experiența merită a fi trăită!”

Necula Andreea-Eugenia, Master Analiza Afacerilor și 
Controlul Performanței Întreprinderilor
Erasmus în Polonia: University of Lodz
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 Există o mulțime de motive pentru a face un doctorat, de la dorința de a aduce o contribuție 
originală unei anumite discipline și de a-ți atinge obiectivele de carieră până la pasiunea pentru 
cercetare și dorința de a realiza „ceva mare”.

 Programul de doctorat presupune provocări care să te ajute în dezvoltarea individuală, 
reprezentând o perspectivă unică. Nu există alte experiențe educaționale ce implică un grad atât 
de mare de angajament, dar și recompense!

  Prin alegerea unui program de doctorat vă îmbunătățiți perspectivele de carieră. Fiind cea 
mai înaltă calificare academică, o diplomă de doctor poate debloca oportunități de carieră care nu 
ar fi neapărat disponibile candidaților cu studii de licență sau masterat. Acest lucru este valabil mai 
ales pentru locurile de muncă care necesită expertiză și experiență în tehnici de cercetare.

 Cu ajutorul unui program de doctorat reușești să obții abilități transferabile: 
•  abilități de prezentare și vorbire în public – obținute prin prezentarea lucrărilor în cadrul 
sesiunilor științifice și conferințelor; 
•  •  abilitați de predare – majoritatea doctoranzilor predau studenților de licență; 
•  managementul timpului – având numeroase activități înveți sa îți organizezi timpul eficient; 
• networking – pe parcursul doctoratului, este posibil să întâlniți o mulțime de experți și 
profesioniști, oferindu-vă șansa de a construi noi relații care s-ar putea dovedi utile în viitor. 

 Pasiunea pentru un anumit domeniu sau subiect poate aduce un plus de valoare prin lucrările 
tale și teza realizate în cadrul programului universitar de doctorat, reușind astfel să aduci 
contribuții semnificative la distincte domenii de cercetare. 

O alegere pentru viitor

Abilități dobândite

DOCTORATUL
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 Momentul absolvirii este unul foarte important pentru orice student, este momentul care 
marchează o treaptă importantă în dobândirea competențelor necesare exercitării cu succes a  
profesiei noastre de economist. Însă nu este momentul despărțirii de universitate! Noi suntem aici, 
reprezentând alma mater, prin asociația de absolvenți cu care ne mândrim și cu care dorim să 
păstrăm o relație strânsă de colaborare. 
  Ne propunem ca frumusețea și farmecul prieteniilor legate în timpul anilor de studenție să se 
consolideze de-a lungul timpului și încurajăm toți absolvenții, dar și studenții, să fie aproape de 
comunitatea Alumni ASE.

  
 În anul 1920 a fost înființată Asociația Licențiaților Academiei de Studii Comerciale și 
Industriale (ALACI), predecesoarea Asociației Absolvenților Academiei de Studii Economice din 
București (Alumni ASE) de astăzi. 

  
 
  În primul rând, ne dorim să contribuim la realizarea și consolidarea relațiilor dintre absolvenții 
ASE, din toate promoțiile, de la toate programele de studiu și formele de învățământ și la 
promovarea relațiilor de colaborare între universitate și absolvenții săi. De asemenea, ne dorim 
îmbunătățirea continuă a sistemului de învățământ și adaptarea cât mai rapidă a pregătirii 
economiștilor la cerințele pieței muncii, promovarea imaginii ASE București și a absolvenților 
acesteia. 
  Alumni ASE a dezvoltat relații de colaborare care îi ajută pe studenți să interacționeze cu 
piața muncii, cu economia reală, punându-i pe aceștia în contact cu reprezentanții mediului de 
afaceri, contribuind la îmbunătățirea aspectelor practice ale procesului de învățare. Printre 
evenimentele ce devin tradiție se numără workshop-uri tematice cu absolvenții și reprezentanții 
mediul economico-social, Forumul Național al Economiștilor în Formare, Forumul Național al 
Economiștilor din România, Gala Alumni ASE, dar și ASE Job & Internship Fair – târgul de joburi 
și locuri de practică, desfășurat  sub egida Academiei  de Studii Economice din București (ASE), 
înîn parteneriat cu Uniunea Studenților Academiei de Studii Economice din București (USASE), 
Fundația ASE și Asociația Facultăților de Economie din România (AFER).

Cum a început totul?

Ce își propune Asociația Absolvenților Alumni ASE?

ASOCIAȚIA ABSOLVENȚILOR 
ACADEMIEI DE STUDII ECONOMICE DIN BUCUREȘTI

alum ni
ase
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 ReConnect, disponibilă spre accesare la [INTRODU LINK 
ALUMNI DUPA FINALIZAREA PAGINARII], reprezintă platforma 
digitală dedicată exclusiv comunității Alumni ASE, studenților din 
cadrul Academiei de Studii Economice din București (ASE) și 
partenerilor din mediul economico-social. Cu o viziune îndrăzneață 
de a crea o rețea puternică de absolvenți, platforma oferă o mulțime 
de facilități. 

 Platforma facilitează promovarea și participarea la evenimente organizate de ALUMNI ASE în 
parteneriat cu ASE București, dar și cele organizate de alumni și partenerii din mediul 
economico-social. De la conferințe și workshop-uri la webinarii, ReConnect vă ține mereu la 
curent cu oportunitățile de networking și dezvoltare profesională.
  Alumni și companiile partenere pot posta oferte de job-uri, stagii de practică sau programe de 
internship, iar absolvenții și studenții pot căuta și aplica pentru poziții relevante profilului lor. Tot 
prin intermediul ReConnect utilizatorii pot distribui și împărtăși articole, studii, și analize relevante 
pentru domeniul economic.
  Cea mai importantă funcție a platformei este reprezentată de crearea unei comunități 
dedicată succesului și dezvoltării continue. Suntem mândri să aducem împreună absolvenții, 
studenții și partenerii pentru construirea unui viitor strălucit și solid pentru toți membrii comunității 
noastre academice. Împreună, vom continua să creștem și să ne dezvoltăm în această rețea 
dinamică de profesioniști și lideri. 

 Suntem activi pe rețelele de socializare și vă invităm să vă convingeți: pe pagina de 
Facebook @AlumniASE găsiți toate informațiile despre evenimentele noastre. 
 De asemenea, ne găsiți cu informații interesante pe LinkedIn @alumni-ase-bucurești și 
pe contul de Instagram @alumni_ase, unde ne dorim să interacționăm! Pentru a rămâne 
mereu conectați, ne puteți scrie pe adresa de e-mail contact@alumni.ase.ro, suntem 
deschiși noilor propuneri și, bineînțeles, noilor colaborări!

Cu prietenie și prețuire, 
AsociațiaAsociația Absolvenților Academiei de Studii Economice din București (ALUMNI ASE)

Alumni ASE ReConnect

Ce poți face pe platforma ReConnect? 

Social Media
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 Asociația Facultăților de Economie din România (AFER) este o organizaţie profesional – 
ştiinţifică, neguvernamentală, apartidică, fără scop lucrativ, având 58 de membri din întreaga țară, 
facultăți de economie și organizații de profil. 
 De-a lungul timpului, AFER și-a asumat un rol activ în relaţia cu mediul economico-social, 
alte instituţii şi organisme, propunându-și dezvoltarea relațiilor dintre membrii asociației și 
realizarea unor dezbateri cu caracter practic la care să participe atât mediul universitar, cât și cel 
economic-privat și reprezentanții administrației publice. 

  Începând din 2017, Asociația a organizat anual Forumul Național al Economiștilor din 
România (FNER). Evenimentul a reunit reprezentanții conducerilor facultăților din domeniul 
științelor economice din toată țara precum și reprezentanții unor importante organizații publice și 
private. Din anul 2022 AFER organizează cu mândrie Forumul Național al Economiștilor în 
Formare, eveniment ce înglobează secțiuni special destinate tinerilor, unde aceștia au ocazia să 
discute despre competențele necesare absolvenților pentru piața muncii, pentru cercetare - 
inovare, respectiv antreprenoriat.

  Stimularea performanțelor de vârf în pregătirea profesional ştiinţifică a studenţilor reprezintă 
una dintre preocupările principale ale Asociaţiei Facultăţilor de Economie din România, având ca 
ţintă aprofundarea competenţelor de cercetare ştiinţifică în domeniul științelor economice, însoţită 
de dezvoltarea aptitudinilor de lucru şi comunicare în echipă, de evaluare, precum şi cultivarea 
spiritului de competiţie. În acest sens, AFER organizează în fiecare an Olimpiada Națională a 
Economiștilor în Formare, prilej pentru studenții din toată țara să prezinte lucrări științifice 
elaborate pe parcursul anului universitar (competiția de comunicări științifice) sau idei de 
afaceri pe care doresc să le dezvolte în viitor (afaceri pe care doresc să le dezvolte în viitor (competiția de planuri de afaceri). 

 Asociaţia vizează dezvoltarea şi perfecţionarea 
învăţământului superior economic din România în 
spiritul reformator european. Anual, Asociația 
organizează prin facultățile membre conferințe, mese 
rotunde și dezbateri pe teme economice actuale. 

Evenimente AFER

ASOCIAȚIA FACULTĂȚILOR DE 
ECONOMIE DIN ROMÂNIA

AFER
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 Sesiunea științifică pentru studenți reprezintă un eveniment sau o serie de 
evenimente organizate special pentru a permite studenților să-și prezinte cercetările 
și descoperirile în fața altor studenți și profesori.
 Participarea la această activitate presupune redactarea unei lucrări de 
cercetare, sub coordonarea unui cadru didactic, pe o temă aleasă de tine. După 
finalizarea lucrării, vei avea ocazia să prezinți rezultatul în fața colegilor și a unei 
comisii de evaluare.
  Profesorul te va îndruma pe tot parcursul realizării lucrării și îți va oferi sfaturi 
utile, care să te ajute atât pe parcursul tău academic, cât și profesional. Poți participa 
la orice secțiune dorești, indiferent de facultate.

• Oportunitatea de a-și împărtăși cercetările: Studenții pot să-și prezinte propriile 
proiecte de cercetare, studii de caz sau lucrări academice și să împărtășească 
cunoștințele și descoperirile lor cu ceilalți participanți; 

•• Înțelegere mai profundă: Ascultând prezentările altor cercetători, studenții pot 
obține o înțelegere mai profundă a subiectelor și tendințelor din domeniul lor de 
studiu;

• Feedback și discuții constructive: Sesiunile științifice oferă studenților șansa de 
a primi feedback constructiv din partea celorlalți participanți, ceea ce poate 
îmbunătăți calitatea cercetării lor și abilitățile de comunicare.

•• Dezvoltarea abilităților de prezentare: Prezentarea în fața unei audiențe este o 
abilitate esențială în carieră și în viața academică. Sesiunile științifice oferă 
studenților o oportunitate valoroasă de a-și dezvolta abilitățile de comunicare și de 
prezentare.

SESIUNEA DE
COMUNICARI
STIINTIFICE

)

,,

Beneficii pentru studenți

Introducere în cercetare
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• Creșterea încrederii în sine: Participarea la o sesiune științifică poate ajuta 
studenții să câștige încredere în abilitățile lor și să se simtă mai confortabil în a-și 
expune ideile într-un mediu academic.

• Posibilitatea de a cunoaște alți studenți și profesori: Astfel de evenimente oferă 
șansa de a construi relații cu alți studenți și profesori din domeniul lor de studiu, ceea 
ce poate duce la colaborări viitoare sau la sfaturi și orientare în carieră.

•• Motivație pentru cercetare: Participarea la sesiuni științifice poate stârni interesul 
și pasiunea pentru cercetare, inspirând studenții să se implice în proiecte și 
investigații mai complexe.

• Adăugarea la CV: Prezentarea sau participarea la astfel de evenimente poate fi un 
punct valoros pe CV-ul unui student, ceea ce poate spori șansele de admitere la 
programe postuniversitare sau de obținere a locurilor de muncă.

 În ansamblu, sesiunile științifice pentru studenți sunt o componentă valoroasă 
a educației superioare, ajutându-i pe aceștia să-și dezvolte abilități academice și 
profesionale și să contribuie la avansarea cunoștințelor în domeniile lor respective.
Însă partea cea mai bună abia începe: în fiecare an, sunt oferite premii de către 
Facultate și partenerii de afaceri. 

  Astfel, o lucrare bună îți poate aduce atât premii în bani, cât și internship-uri 
sau stagii de practică în cadrul unor companii de top. Cu siguranță o astfel de 
experiență nu va trece neobservată în fața recrutorilor! Lucrările premiate în cadrul 
Sesiunilor de Comunicare Științifice sunt trimise mai departe (cu acordul cadrului 
didactic conducător și a participantului) către Olimpiada Națională a Economiștilor în 
Formare (prescurtat ONEF). Câștigătorii în cadrul concursului GoBiz – organizat de 
către facultatea FABIZ pot merge de asemenea la ONEF, dar pe partea de planuri de 
afaceri.afaceri.
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 În cadrul ONEF pot participa (ca și la sesiunea de comunicării, de altfel) atât 
studenții din ciclul Licență, precum și cei din ciclul Master. Fiecare dintre aceste două 
cicluri va participa separat de celălalt.
 
  La nivelul de Licență, în cadrul ONEF există două secțiuni de lucrări științifice, și 
anume: Economie și respectiv Administrarea Afacerilor – fiecare dintre aceste 
secțiunii având premii separate. Nivelul Master prezintă o singură secțiune. Pentru 
partea de planuri de afaceri, nu există separarea pe Licență și Master, ci este o 
singură comisie care analizează toate planurile de afaceri înscrise.

  Pe lângă diversele multe premii oferite de diverși parteneri de afaceri către 
acele lucrări care le-au atras atenția (fie sub formă monetară sau materiale 
promoționale), ONEF oferă și el propriile sale premii. Astfel, la nivelul de Licență, cât 
și la Master (partea de lucrări științifice) sunt oferite patru premii plus o mențiune 
(premiul I fiind denumit “Marele premiu” + numele unui academician din domeniul 
respective). Pentru competiția de planuri de afaceri – sunt oferite trei premii și patru 
mențiunii.

  Pe lângă aceste premii, care vin la pachet și cu recunoașterea eforturilor 
voastre din punct de vedere a contribuției la mediul academic, ONEF reprezintă o 
bună oportunitate de a acumula noi cunoștințe în domeniul economic și a întâlnii noi 
oamenii pasionați de domeniul economic.



 

www.dppd.ase.ro  

http://www.dppd.ase.ro/
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 Nimeni nu a spus că e ușor să fii student. Se spune că cea mai bună parte a studenției e că 
nimeni nu îți spune ce să faci… și chiar și așa, aceasta se dovedește a fi partea cea mai rea, de 
fapt. Totuși, trebuie să știi că nu ești singur. Academia de Studii Economice din București pune la 
dispoziție CCOC: Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră. Specialiștii din cadrul acestuia 
oferă servicii de consiliere atât față în față, cât și la distanță, printr-o metodă aleasă de comun 
acord (telefonic, Zoom, WhatsApp etc.)

 

a.a. consiliere psihopedagogică (consiliere educațională şi vocațională, evaluare psihologică, 
consiliere în carieră);
b. informare și consiliere asupra rutelor educaționale şi ocupaționale din cadrul ASE, pentru 
studiile universitare de licență, masterat, doctorat, programe postuniversitare, postdoctorale, 
mobilități etc.;
c. organizare de manifestări de carieră specifice, precum: sesiuni de prezentare de tip „zilele 
porților deschise“, târguri educaționale, vizite tematice etc.;
d.d. organizare de sesiuni de pregătire a portofoliului de angajare (CV, scrisoare de intenție), 
simularea interviului de angajare;
e. organizare de întâlniri cu specialişti de referință ai domeniului din țară şi străinătate;
f. organizare de sesiuni pentru dezvoltarea competențelor transversale/personale de 
comunicare, lucru în echipă, autocunoaștere, managementul timpului, managementul stresului 
etc.;
g.g. acces la baze de date cu informații despre: piața muncii; oferta şi traseul educațional de 
pregătire inițială/continuă proprii Academiei de Studii Economice din Bucureşti (specificul şi 
structura facultăților şi departamentelor, condițiile de admitere, programele de studii, oportunitățile 
de calificare, profiluri de competențe etc.); oferte de locuri de muncă; materiale utilizate în 
evaluarea şi autoevaluarea personalității (teste psihologice de evaluare a intereselor, motivației, 
aptitudinilor, trăsăturilor de personalitate); ghiduri de planificare ale carierei, ghiduri privind 
strategii de căutare a unui loc de muncă etc.; studii din domeniul consilierii şi orientării carierei etc.
rofesiarofesia didactică urmând programele în regim postuniversitar după absolvirea ciclului de 
licență/master.

 

 

 Un alt detaliu important este că CCOC se ocupă de realizarea a numeroase proiecte. 
 Două dintre acestea sunt „Big Brother” și „Becoming a Leader”. 

Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră

Beneficii CCOC



 

www.consiliere.ase.ro 

http://www.consiliere.ase.ro/


 

www.antreprenor.ase.ro  

http://www.antreprenor.ase.ro/












62

www.us.ase.ro
www.us.ase.ro www.aser.ro

www.aiesec.org.rowww.ascig.ro

www.bosromania.rowww.aseam.ro

www.sisc.ro
www.club-ecotur.ro

www.fb.com/asaru.famp

Asociația Studenților Facultății 
de Drept - ASE București

Asociația Studenților în Economie,
Afaceri și Comunicare

ww.ro.linkedin.com/company/asfd-asewww.aseac.ase.ro

www.vipromania.ro

ASOCIAȚII STUDENȚEȘTI
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 USASE este o organizație studențească, a cărei scop principal este cel de a sprijini 
studenții și de a întări relația dintre aceștia și conducerea universității, astfel încât să existe un 
cadru academic prielnic unei bune desfășurări ale tuturor activităților, atât a celor din sfera 
didactică, dar și a celor extracurriculare.

  Pentru mulți, perioada studenției este una dintre cele mai prolifice și dinamice, cu atât mai 
mult cu cât dorința de a învăța cât mai mult se traduce prin curiozitatea de a pune în aplicare 
informațiile teoretice de la cursuri, acesta fiind motivul pentru care unii studenți sunt dispuși să 
se angajeze part-time, ceea ce le permite să nu neglijeze studiul.

 USASE vine în ajutorul studenților ajutându-i să își dezvolte aptitudini care sunt de interes 
pentru angajatori  și prin multitudinea de opoprtunități de angajare care sunt postate pe paginile 
de 
 Astfel, nu ezita să îți activezi componenta de voluntariat pe perioada studenției! Și vei 
putea învăța o mulțime de lucruri noi, vei cunoaște persoane creative și vei crește alături de ele. 
Voluntariatul este o rampă grozavă de lansare către companiile mari, deoarece te poți implica 
în proiecte care vor ajuta la formarea viitoarei tale cariere profesionale!
  
 Și cel mai important, caută să lucrezi într-un loc unde poți să îți valorifici aptitudinile și 
ideile, unde vei fi apreciat pentru ceea ce faci și unde, când pleci spre casă, pleci cu gândul că 
ai făcut ceea ce îți place, iar munca ta aduce beneficii nu numai pentru tine, ci și pentru oamenii 
din jur.

Studenți pentru Studenți www.us.ase.ro
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  Școala Internațională de Vară ASE. Timp de 2 
săptămâni, studenți din diferite colțuri ale lumii 
experimentează viața de student în România prin 
parciparea la cursuri, acvități și excursii în jurul 
României

 Un proiect dedicat restabilirii echilibrului mintal. 
Împreună cu psihologii Centrului de Consiliere și 
Orientare în Carieră discutăm despre teme legate de 
sănătatea mintală.

 Acest proiect presupune reuniunea unor numeroși 
antreprenori, bine cunoscuți în domeniul de business. Pe 
parcursul evenimentului, parcipanții se vor afla față în 
față cu poveș de succes, dar și cu cele mai importante 
secrete care necesită a fi cunoscute pentru întreținerea 
unui start-up.

 Dacă eș proaspăt #AdmislaASE, mai mult ca sigur ai 
discutat ccu unul dintre voluntarii noștri, fie pe grupul de 
Facebook, fie la telefon, fie pe Zoom. Proiectul acesta este 
dedicat viitorilor studenți ASE și își propune să le ofere o 
mână de ajutor în perioada admiterii.

PROIECTE
USASE
Bucharest Summer University, Ediția 17

Heal Your Brain

Youth Entrepreneurship School

Admis La ASE
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   Reprezintă o întâlnire semestrială între conducerea 
ASE (Rector și Prorectori), șefii comparmentelor 
funcționale ASE și reprezentanții studenților. În cadrul 
acestei conferințe, reprezentanții studenților pot ridica 
diverse probleme idenficate la nivelul facultăților și pot 
contribui la alegerea soluțiilor potrivite. De asemenea, prin 
intermediul acestei întâlniri, parcipanții pot expune toate 
nelămuririle legnelămuririle legate de viața studențească. ,

  USASE, împreună cu Consiliile Studenților Facultăților 
din ASE și diverși parteneri organizează în lunile octombrie, 
noiembrie și decembrie Balurile Bobocilor tuturor 
facultăților din cadrul universității noastre, fiecare punând 
în scenă teme diferite, ele reprezentând, de asemenea, 
momentul ideal de a se lega noi prietenii între boboci și noii 
lor colegi. 

 Reprezentanții facultăților vă invită într-o călătorie 
pentru a descoperi programele de masterat din cadrul ASE. 
Facultățile sunt pregăte să ofere o descriere amănunțită 
pentru nerii studenți dornici să exploreze toate opțiunile 
de masterat disponibile și să îi ajute în a lua decizia cea mai 
potrivită.

 Seria Academic Scripturam a luat naștere din dorința 
de a îmbunătățiă abilitățile de redactare ale unei lucrări 
șințifice. Vaă invităm să fiți alături de noi în drumul spre 
aflarea de informații de actualitate despre realizarea unei 
lucrări ce are caracter șințific ca la carte!

Conferința Semestrială a Studenților

Balurile Bobocilor

Master For All

Academic Scripturam
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   Plecând de la situații din viața de zi cu zi, proiectul 
promovează dezbaterile dinamice cu caracter economic, 
într-un cadrul non-formal, unde argumentele clare sunt 
îmbinate cu un discurs convingător. Accentul pus pe modul 
de susținere al argumentelor, spontaneitate și creavitate 
oferă parcipanților posibilitatea de a-și dezvolta propriul 
sl în arta dezbaterilor.

,

 Acest proiect reprezintă o nouă provocare și 
experiență de invatare pentru studenții din ASE, care vor 
urma un program de formare in leadership pregat si livrat 
de leaderi de top din business, cu sprijinul Centrului de 
Consiliere și Orientare în Carieră.

 Acest proiect presupune întâlniri între studenții care 
vor să își perfecționeze vocabularul în anumite limbi străine. 
Fiecare întâlnire are o temă specifică, iar pe parcursul 
sesiunii vor vorbi doar în limba străina la care s-au înscris.

 Vremea de afară și nu numai ne împiedică din a mai 
călători, dar asta nu însemnă că nu o putem face prin 
intermediul cărților. Din Carabie în Siberia, din trecut în 
viitor post apocalipc, „everything is at your fingerps”. 
Așsadar, împărtășește și află păreri noi despre acestea la 
clubul de carte USASE!

ASE Debate

Becoming A Leader

Let’s Talk

Clubul de Carte USASE
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  Proiectul Hire me! A apărut în urma manifestăriă 
dorinței de către studenți de a fi cât mai bine pregăți 
pentru oportunitățile de angajare pe mpul facultății sau 
după finalizarea studiilor. Asel, fiecare modul al acestui 
proiect se concentrează asupra etapelor parcurse în cadrul 
procesului de căutare și obținere a job-ului mult dorit.

,

 Prin intermediul acestui proiect se urmărește 
îmbunătățirea abilităților de public speaking ale studenților. 
Principalul obiecv urmărit de acest proiect este ca, la 
sfârșitul sesiunii de pregăre, discursul să prezinte 
următoarele caracterisci: claritate și cursivitate, coerență 
și acuratețe, corectudine, logică și eficacitate.

 Proiectul își propune să ajute studenții care întâmpină 
dificultăți în înțelegerea unor materii de la facultate, în 
special materiile din primul an de licență, care pot părea ca 
fiind dificile diferitelor grupe de studenți care au pregăre 
preuniversitară difertă față de domeniul aferent materiilor 
propuse spre analiză.

 Este un târg umanitar organizat de echipa USASE. De-a 
lungul edițiilor, voluntarii USASE au găt prăjituri, au donat 
produse handmade și au pregăt ceai, vin fiert și cafea, pe 
care le-au oferit în zilele răcoroase de decembrie 
poicioșilor donatori. Banii colectați au fost donați către 
colegi din ASE, cazuri sociale deosebite. 

HIRE Me!

Speak Your Mind

Elite ASE

Luminează Suflete
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 Este ocazia perfectă de a descoperi România, o mulțime de oameni noi din întreaga 
lume și de a învăța o mulțime de informații grozave. 
 Dacă doriți să fiți luat în considerare pentru o BURSA COMPLETĂ*, trebuie să scrieți 
un eseu (1200 de cuvinte într-un document Word, scris cu Times New Roman, dimensiune 
12, spațiere 1,5) pe un subiect care nu a fost încă dezvăluit.

  Dacă doriți să aplicați pentru PLATA PARȚIALĂ (400 €)* atunci este necesar să 
încărcați un CV și un Formular de Cerere, scrisoarea dumneavoastră de motivație și să le 
trimiteți la application@bsu.ase.ro.

  Pentru o cerere de PLATĂ TOTALĂ (700 €)* atunci este necesar să încărcați un CV și 
un Formular de Cerere și să le trimiteți la application@bsu.ase.ro.*Pe durata BSU echipa 
organizatoare vă va garanta următoarele: cazare, toate mese, transport de la si catre 
aeroport, excursie de weekend (hoteluri, masa, transport), cursuri si activitati 
extracurriculare.

  Acest eveniment cultural și academic internațional are loc în fiecare an în luna 
august la București, România. Pe lângă cele două săptămâni de cursuri, acest eveniment 
reprezintă o mare oportunitate pentru participanți de a descoperi o nouă cultură printr-o 
serie de evenimente recreative planificate și activități provocatoare, cum ar fi: Bucharest 
City Tour, o excursie plină de aventuri în România, team building-uri, evenimente sociale. , 
Sat global.

 Bucharest Summer University reprezintă școala oficială de vară a Academiei de Studii 
Economice din București organizată anual de Uniunea Studenților Academiei de Studii 
Economice din București (USASE) și Senatul Studenților ASE, cu mentoratul acad
mic al uneia dintre cele 13 facultăți din universitatea noastră.

Bucharest Summer University, Ediția 17

Pași de înscriere

www.bsu.ase.ro
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 Balul Bobocilor este un eveniment organizat anual în cadrul ASE, o seară de 
petrecere dedicată noilor studenți, așa numiții „boboci”! Studenți de la diversele facultăți 
ale universității se întâlnesc într-un cadru festiv, pentru a se bucura de integrarea oficială 
în viața academică.
  În această zi minuntă sentimentul predominant este fericirea, dar și nostalgia, 
întrucât lăsăm în spate anii de liceu și îi urăm bun venit studenției. Dorim, în același timp, 
să premiem talentul studenților noștrii care au ocazia să devină Mr. & Mrs. Boboc ASE!
 În spatele acestui deosebit eveniment stă o întreagă echipă de studenți 
reprezentanți, care fac tot posibilul pentru a duce la bun sfârșit planificarea și organizarea 
balului în condiții optime.

 

 „Experiența organizării Balului Bobocilor aduce cu 
sine noi perspective. Am învățat cum o bună planificare 
și delegarea atribuțiilor în echipă fac diferența atunci 
când timpul nu este chiar cel mai bun prieten.  
  O experiență cu emoții, muncă și entuziasm, dar a 
cărei satisfacție de pe urma reușitei și a mulțumirii 
studenților nu are egal. Am toată aprecierea și 
recunostința pentru minunata echipă cu care am lucrat zi 
și noapte, dar totodată pentru dedicarea de care au dat 
dovadă, fără de care evenimentul nu s-ar fi putut 
realiza.” 

  – Călina TOADER, student organizator.

BALUl
bobocilor

Experiența de organizator

Participă la o seară de neuitat
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  Parcul Cișmigiu este cea mai veche gradină publică 
a capitalei și unul dintre parcurile iconice din București, 
înscris pe lista monumentelor istorice. În Grădina 
Cișmigiului există un loc special, La Cetate, unde se află 
ruinele unei mănăstiri construite de logofătul Văcărescu 
în 1756, din incinta căreia pornea un tunel secret care 
lega Palatul Crețulescu de malul plin de ascunzișuri al 

Dâmboviței.Dâmboviței.

 Ceea ce face Parcul Herăstrău unic este faptul că 
este cel mai mare parc din București. Vegetația lui 
este formată dintr-o varietate de specii de arbori și 
arbuști foioși (arțari, frasini, plopi, salcii, tei) și 
rășinoși, precum și specii rare de arbori protejați: 
stejarul lui Tagore, plantat în 1961, și cireșii floriferi din 
Grădina Japoneză, donați de împăratul Japoniei.

RELAXARE
IN BUCURESTI

(

,

Herăstrău

 Reprezintă simbolul cartierului Drumul Taberei și 
al sectorului 6 din Capitală. Este unul dintre cele mai 
apreciate și vizitate parcuri de cartier, în special de 
când s-au construit locuri de activități, precum terase, 
patinoare, mese de șah, terenuri de fotbal sau tenis, și 

s-a renovat ștrandul „Trei Ligheane”. 

Moghioroș

Cișmigiu
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 Una dintre cafenelele noastre preferate, Cofftails 
Universitate nu numai că are o varietate largă de cafea, 
dar și atmosfera este una cozy.  

Cofftails

Calea Victoriei

Forma Coffee

 Un monument istoric și cea mai prestigioasă sală 
de concerte din Capitală, Ateneul Român este o 
construcție neoclasică și casa Filarmonicii „George 

Enescu”. 

 Profită de weekend cu o plimbare în liniște 
pe strada principală de pe Calea Victoriei. Știi tu, 
aia pe care circulă mașini în timpul săptămânii. 
Bucură-te de o înghețată artizanală sau o 
patiserie de la locațiile de top din zonă. 

Palatul Kretzulescu

 Cu un stil arhitectural gotic, palatul 
Kretzulescu a fost construit între 1902-1904 
pentru familia Kretzulescu de către arhitectul 
Petre Antonescu. Între 1972 și 2011, Palatul a 
fost biroul UNESCO-CEPES, Centrul European 

pentru Învățământul Superior. 

 Orice băutură îți place, fie că e cafea sau 
un mocktail, te bucuri de ea în compania 
prietenului tău blănos.  

Ateneul Român
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 Scările Fericirii (sau Treptele Romniceanu) 
se află în Cartierul Cotroceni, un cartier plin de 
case cochete și de străzi cu nume de doctori 
(aflându-se în imediata apropiere a Spitalului 
Universitar și a UMF „Carol Davila”).

Vila Ecaterina

 Originea acestei case nu este cunoscută 
în totalitate. Se crede că reprezintă zestrea 
Ecaterinei, primită de la părinți – o casă 
identică cu cea a surorii ei, Eugenia, una 
peste drum de cealaltă. 

Palatul CEC

 Clădirea a fost construită și remodelată 
în diverse scopuri de-a lungul timpului. De la 
Mănăstirea și hanul „Sfântul Ioan cel Mare”, 
după demolarea primului sediu al Casei de 
Depuneri, Palatul CEC actual reprezintă 
sediul CEC Bank. 

Treptele Romniceanu 

Palatul Parlamentului

 Tot o construcție neoclasică, Palatul 
Parlamentului este a treia cea mai mare 
clădire administrativă deschisă publicului. În 
ciuda dimensiunilor uriașe și suma imensă de 
bani care au intrat în construcția sa, 70% din 
clădire este în prezent nefolosită. 
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Corul ASE

 Corul reprezintă una dintre activitățile în cadrul universității unde vei avea 
deosebita ocazie de a-ți manifesta, prin intermediul muzicii, spiritul artistic. Dacă ești 
pasionat de muzica, cadrul melodic creat de CORUL ASE este locul ideal pentru 
tine. Corul caută neîncetat oameni care să ducă tradiția în excelență mai departe, 
printre cerințe numărându-se angajamentul și dorința de a cânta.
  Formatat pe 4 voci (Sopran, Alto, Tenori și Bas), acesta ne încântă întotdeauna 
cu piese atât de fractura tradițională, în special în perioada sărbătorilor, cât și 
universale, reinventate de ei într-o extraordinară prefață adusă realității reimaginate.

 Pasionați de spontaneitate și emoție, trupa de teatru a studenților din ASE este 
cea care continuă an de an acest amplu proces de exprimare a frumosului artistic 
prin jocul natural al limbajului.
  Încurajându-ne pe fiecare dintre noi să privim realitatea din perspectiva 
multiplelor personaje pe care le aduc la viață, acesți tineri visători ne reamintesc că 
orice om este un amplu instrument cultural. Dacă această descriere ți se potrivește, 
nu ezita să participi la audițiile trupei de teatru, unde vei putea să te redescoperi pe 
tine însuți.

DEPARTAMENTUL 
CULTURAL

Trupa de teatru T.R.I.P.
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 Studenții pasionați de fotografie din cadrul 
proiectului PHOTOAREA au puterea magică de a-și 
proiecta individualitatea proprie într-un joc inedic de 
lumini și culoare. Caracterizați prin perseverența de a 
dezvălui întregii lumi frumosul neexprimat, acești tineri 
sunt permanent în căutarea de noi metode prin care să 
dezambiguizeze spiritul artistic ce ne înaripează 
minteamintea și ne face să visăm de mai multe ori cu ochii 
deschiși.
 Dacă dorești să împărtășești fotografiile surprinse 
cu restul comunității studențești, să evoluezi alături de 
o echipă de oameni minunați și ești pregătit să fii 
surprins de o multitudine de workshop-uri cu o 
extraordinară diversitate tematică, nu ezita să îi 
contactezi.

Photo AREA

 Revista universitară ASEciti este locul în care studenții noștri pasionați de 
literatură, jurnalism sau investigații își fac cunoscute ideile. ASEciti urmărește să 
construiască un hub de presă pentru studenți, un spațiu care să le ofere mai mult 
decât ceva de citit - deschiderea către noi perspective și oportunități.
 Dacă îți dorești să-ți faci vocea auzită prin scris, să faci anchete, investigații sau 
review-uri, să contribui la elaborarea articolelor, să fii editor sau social media 
manager, ASEciti este locul potrivit pentru tine.

Revista ASEciti



76

 Casa artei digitale, a creațiilor grafice 2D și a animațiilor. 
Aceste cuvinte descriu cel mai bine ce se întâmplă în Clubul 
de Garfică și Artă Digitală. Este locul ideal în care îți poți 
dezvolta skill-urile tale și învăța altele noi.
  „Pentru mine, departamentul de Grafică & Artă Digitală 
este o sursă continuă de inspirație și creativitate. 
Departamentul se ocupă de tot ce înseamnă vizual, fie că 
este vorba de postări, materiale vizuale și coperte sau 
proiecte individuale, în prezent avem o colaborare 
importantă cu revista ASEciti, care ne-a ajutat cu expunerea 
lucrărilor noastre.
  Am avut oportunitatea să ținem workshop-uri, unde am 
discutat și folosit diverse programe de artă digitală sau 
editare. Echipa este deschisă la toate formele de creativitate 
și încurajează chiar și curiozitatea celor care nu au 
experiență pe această latură.” – VELICĂ Andreea Cristina, 
coordonator departament.

Grafică și Artă Digitală

 Arta oratoriei și cea a argumentării se 
împreunează în DEBATE ASE. Indiferent de 
tema aleasă, echipele clubului de dezbatere 
reușesc să facă față cu usurință provocărilor 
lansate de către echipele adverse și aplică 
tactici diversificate pentru a câștiga.
  Pornind de la meciuri amicale interne, 
continuând cu meciuri amicale între echipele 
universităților vecine și atingând competițiile 
naționale, și internaționale, DEBATE ASE 
este pregătită constant să facă „front comun” 
și să croiască argumentele perfecte în orice 
împrejurare.

Debate ASE
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Ați ajuns la capătul ghidului! Sperăm ca aceste informații să vă 
fie utile în noua voastră perioadă ca studenți al Academiei de 

Studii Economice din București

Felicitări!
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Sfârșit.
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